



సూర్య

శ్రీ దినపత్రిక

www.suryaa.com

ఉత్తరాంధ్ర

విశాఖపట్నం, శ్రీకాకుళం,
విజయనగరం

సోమవారం 5-5-2025 పేజీలు: 8



ది డెక్ లో టీవీఎస్!

- జీఎంఆర్, టీవీఎస్ సస్టలు ఆసక్తి
- ప్రారంభానికి సిద్ధంగా మల్టీ లెవెల్ కార్ పార్కింగ్ భవనం
- త్వరలో సీఎం చంద్రబాబు చేతుల మీదుగా ప్రారంభోత్సవానికి ఏర్పాట్లు
- ఐదు ఫ్లోర్లలో పార్కింగ్.. ఆరు అంతస్తుల్లో వాణిజ్య సముదాయాలు

(మేజర్ స్టూస్, సిటీ ప్రతినిధి)

విశాఖలో ఐకానిక్ భవనం ప్రారంభానికి సిద్ధమవుతోంది. సిరిపురం జంక్షన్ లో క్రూయిజ్ షిప్ ఆకారంలో నిర్మాణమైన 'ది డెక్' పనులు దాదాపుగా పూర్తయ్యాయి. 11 అంతస్తులతో సిద్ధమైన ఈ భవనంలో బహుళజాతి ఐటీ కంపెనీతో పాటు ప్రముఖ సంస్థల కార్యాలయాల ఏర్పాటుకు ఆసక్తి చూపిస్తున్నాయి. త్వరలోనే ఈ మల్టీ లెవెల్ కార్ పార్కింగ్, కమర్షియల్ కాంప్లెక్స్ భవనాన్ని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు చేతుల మీదుగా ప్రారంభించేందుకు వీఎంఆర్ డీవీ అధికారులు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు.

రూ.87.50 కోట్ల వ్యయంతో..

సిరిపురం జంక్షన్ లో 2022లో మల్టీ లెవెల్ కార్ పార్కింగ్ అండ్ కమర్షియల్ కాంప్లెక్స్ భవనం నిర్మాణానికి శ్రీకారం చుట్టారు. 11 ఫ్లోర్లలో

షిప్ ఆకారంలో ది డెక్ పేరుతో భవనాన్ని నిర్మించారు. మల్టీ లెవెల్ కార్ పార్కింగ్ సదుపాయం ఈ బిల్డింగ్ లో ఉంది. 6 ఫ్లోర్లలోని 1.65 లక్షల చదరపు అడుగుల ఆఫీస్ స్పేస్ కు కేటాయించారు. మరో 5 ఫ్లోర్లలోని 1.90 లక్షల చదరపు అడుగుల స్థలాన్ని పార్కింగ్ కు వినియోగించ నున్నారు. ఇందులో 430 కార్లు, 400 బైక్లు పార్క్ చేసే సౌకర్యం ఉంది. అత్యాధునిక సౌకర్యాలు, పార్కింగ్ వసతులతో అందుబాటులోకి తెచ్చిన ఈ భవనాన్ని గాలి, వెలుతురు వచ్చేలా అద్భుతంగా కనిపించేందుకు అద్దాలతో నిర్మించారు. 1.72 ఎకరాల్లో నిర్మించిన ఈ బిల్డింగ్ కు రూ.87.50 కోట్లు ఖర్చు చేశారు.

వాణిజ్య అవసరాలకు అనువుగా..

ఈ భవనాన్ని ఐటీ, ఇతర వాణిజ్య సంస్థలకు అనువుగా నిర్మించారు. అందుకు తగ్గ విశాలమైన ప్రాంగణాలు ఉన్నాయి. ఈ భవనాలను బహుళజాతి కంపెనీలకు కేటాయించాలని ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. విశాఖ నగరం మధ్యలో ఈ బిల్డింగ్ ఉండటంతో ప్రముఖ సంస్థలు వస్తే ఒక బ్రాండింగ్ ఏర్పడుతుందని అధికారులు భావిస్తున్నారు. ఇందుకు తగ్గట్లుగానే ప్రముఖ సంస్థలు ఈ భవనంలో కార్యకలాపాలు సాగించేందుకు పోటీ పడుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. అయితే ఆరు అంతస్తులకు ఏ ప్రాతిపదికన కేటాయించాలన్న అంశంపై ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకోవాల్సి ఉంటుంది. లేని పక్షంలో వీఎంఆర్ డీవీ అధికారులు బహిరంగ వేలం ద్వారా ఈ భవనాలను (తరువాయి 2వ పేజీలో)

ఆంజనేయస్వామి ఆలయ ప్రారంభోత్సవంలో ధర్మాన



జలుమూరు, మే 4, మేజర్ స్టూస్: మండలంలోని లింగన్న నాయుడుపేట గ్రామంలో అభయాంజనేయ స్వామి ఆలయ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి మాజీ ఉపముఖ్యమంత్రి ధర్మాన కృష్ణదాస్ ఆదివారం ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామ ప్రజలకు ఆంజనేయ స్వామి సుఖ సంతోషాలు కలిగించాలని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ వాన గోపి, వైసీపీ జిల్లా కార్యదర్శి మొజ్జాద్ శ్యామల రావు, వైసీపీ మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కనుసు సీతారాం, నియోజకవర్గ గ్రీవెన్స్ సెల్ అధ్యక్షులు ధర్మాన జగన్, సర్పంచ్ ప్రతినిధి ధర్మాన వెంకటరమణ, సర్పంచి కొబకాపు త్రినాధరావు, పొన్నాన ముసలి నాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా
భగీరథ
మహర్షి
జయంతి

6వ
పేజీలో

'గ్రేటర్'ను గాలికి వదిలేసారు!

- ప్రభుత్వ తాత్కాలిక కారణాలేంటి?
- ఆరు నెలలుగా కమిషనర్ లేకుండానే పాలన
- ప్రజా సమస్యలకు పరిష్కారం చూపించేది ఎవరు?

(విశాఖపట్నం, రీజినల్ బ్యూరో చీఫ్)

రాష్ట్రంలోనే అతి పెద్దదైన గ్రేటర్ విశాఖ నగరపాలక సంస్థను ప్రభుత్వం గాలికి వదిలేసింది. ఉన్నపళంగా ఉన్న కమిషనర్ సంపత్ కుమార్ ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బదిలీ చేసింది. ఇది జరిగే ఆరు నెలలు అయింది. అప్పటి నుంచి ఇప్పటి వరకు గ్రేటర్ నగర పాలక సంస్థకు కమిషనర్ లేకుండానే పాలన సాగుతోంది. గ్రేటర్ నగరపాలక సంస్థకు కమిషనర్ ను నియమించడంలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎందుకు తాత్కాలికం చేస్తుందో అర్థం కావడం లేదు. 146 కిలోమీటర్ల పరిధిలో గ్రేటర్ నగరపాలక సంస్థ విస్తరించి ఉంది. 98 వార్డులు, సుమారు 30 లక్షల మందికి పైగా ఉన్న జనాభా కలిగిన విశాఖ నగరపాలక సంస్థకు పూర్తిస్థాయి కమిషనర్ ను నియమించక పోవడం వెనక అసలు కథ అర్థం కావడం లేదు. రాష్ట్రంలో ఉన్న వివిధ నగరపాలక సంస్థల కన్నా అత్యంత అధికంగా... అంటే సంవత్సరానికి 4, 600 కోట్ల రూపాయల బడ్జెట్ తో నడుస్తున్న ఈ సంస్థను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎందుకు నిర్లక్ష్యం చేస్తోంది? దీనితోపాటు ఏషియన్ డెవలప్ మెంట్ బ్యాంక్ ప్రతి ఏటా సుమారు 300 కోట్ల రూపాయల నిధులను విడుదల చేస్తోంది. అంతేకాదు స్మార్ట్ సిటీ కోసం అభివృద్ధి కోసం ప్రతి సంవత్సరం నిధులు విడుదలవుతూ ఉంటాయి.. ఈ పరిస్థితుల్లో జీవీఎంసీ కి పూర్తిస్థాయి కమిషనర్ లేకపోవడం



వలన అభివృద్ధి పనులు ఎక్కడికి అక్కడ పతికిలబడిపోయింది. కాంట్రాక్టర్లకు బిల్లులు లేక పనులు చేయడానికి మొరాయిస్తున్నారు. ఇంత పెద్ద బడ్జెట్ తో కూడిన గ్రేటర్ ను ఐవిఎస్ సాయి అధికారి ముందుకు నడిపించాల్సిన అవసరం ఉంది. అలాగే జీవీఎంసీ పరిధిలో 32 వీలీన గ్రామాలు ఉన్నాయి. వీటి బాగోగులను కూడా కమిషనర్ చూడాల్సి వస్తుంది. కానీ ఆరు నెలలుగా కమిషనర్ లేకపోవడంతో గ్రేటర్ పయనం అన్నవ్వస్తంగా మారింది. కమిషనర్ సంపత్ కుమార్ బదిలీ తర్వాత ఆ బాధ్యతలను జిల్లా కలెక్టర్ కు అప్పగించారు. కలెక్టర్ తన రోజువారీ కార్యకలాపాలు చూసుకోవడానికి సమయం సరిపోదు దీనికి తోడు జీవీఎంసీ బాధ్యతలను అప్పగించడం వలన ఈ వ్యవస్థ ఆయన జీవీఎంసీపై పెద్దగా దృష్టి పెట్టలేకపోతున్నారు. కనీసం సింహాచలం చందనోత్సవం సమయానికైనా (తరువాయి 2వ పేజీలో)

కావలెను

ప్రముఖ తెలుగు దినపత్రిక సూర్య లో రిపోర్టర్లుగా ఈ క్రింది సింటర్లలో పనిచేయుటకు కావలెను.

1. పెందుర్తి
2. సింహాచలం
3. గోపాలపట్నం
4. ఎంవిపి కాలనీ
5. సీతమ్మధార
6. డాబాగార్డెన్స్

అనుభవం, ఆసక్తి గల వారు ఈ క్రింది ఫోన్ నెంబర్ లో సంప్రదించగలరు

9110383594



వాలాబులో బాలవికాస్ కార్యక్రమం



దేవరాపల్లి, మే 4, (మేజర్ న్యూస్) : సత్యసాయి సేవా సంస్థల ఆధ్వర్యంలో మండలంలోని వాలాబులో ఆదివారం బాలవికాస్ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బాలబాలికలకు వ్యక్తిత్వ వికాసం, సత్ప్రవర్తన, ఆధ్యాత్మిక భావం గురించి అనకాపల్లి జిల్లా సత్య సాయి సేవా సంస్థల బాలవికాస్ ఇంచార్జి ఎన్. శంకర్, జోన్ ఇంచార్జి సిహెచ్. వి.రవి శంకర్ వివరించారు. పిల్లలు ఆధ్యాత్మిక వారసత్వాన్ని పొందాలన్నారు. ప్రతి ప్రాణిని ఎంతో ప్రేమగా చూసే మనస్తత్వాన్ని అలవర్చుకోవాలి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం ద్వారా పిల్లలు సత్యం, ధర్మం, శాంతి, ప్రేమ, అహింసను అలవర్చుకుంటారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూకరాజు, జనార్దన్, వరలక్ష్మి, బాల వికాస్ బాలలు పాల్గొన్నారు.

వేసవి క్రీడా శిక్షణ శిబిరం ప్రారంభం



అచ్యుతాపురం మే 4 మేజర్ న్యూస్..నునపర్తి శ్రీరామ బాల్ బ్యాడ్మింటన్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో నునపర్తి క్రీడా ప్రాంగణము నందు అచ్యుతాపురం మండల స్థాయి బాల్ బ్యాడ్మింటన్ వేసవి క్రీడా శిక్షణ శిబిరాన్ని క్లబ్ చైర్మన్ ఆర్. వి. వి. నగేష్ ప్రారంభించడం జరిగినది. అదేవిధంగా క్రీడా ప్రాంగణంలో శిక్షణ పొందుతూ క్రీడతో పాటు చదువులో ఈ సంవత్సరం పదవ తరగతి ఇంటర్మీడియట్ పూర్తి చేసుకొని ఉత్తమ మార్కులు సాధించిన పి. ప్రజ్ఞ సుహాసిని, కె. జీవన్ పార్థివ్, వి. ప్రశాంత్, వై. భరద్వాజ్, వి. జోత్స్న, పి. శశివర్తన్ ఎం. శ్యామల, వి.వి.నీల, ఆర్. జస్వంత, జి. నిహారిక, లను చైర్మన్ చేతుల మీదుగా మెడల్స్ వేసి మెమెంటో అందజేసి ఆభినందించడం జరిగినది. అదే విధంగా ఈ శిక్షణ శిబిరంలో పాల్గొన్న క్రీడాకారులకు క్లబ్ చైర్మన్ ఆర్. వి. వి. నగేష్ ఆర్థిక సహాయంతో క్రీడాకారులకు బ్యాట్లను పంపిణీ చేయడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ మాట్లాడుతూ ఈ శిబిరం 45 రోజులు పాటు కొనసాగుతుందని అచ్యుతాపురం మండల పరిసర ప్రాంతాల్లో ఉన్న క్రీడాకారులందరూ ఈ యొక్క వేసవి శిక్షణ శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని చదువుతోపాటు క్రీడల్లో బాగా రాణించి తద్వారా వచ్చే సర్దిఫికెట్లను ఉన్నత చదువులకు ఉపయోగించుకొని కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కల్పించిన క్రీడా కోటాను ఉపయోగించుకొని ఉద్యోగ అవకాశాలను పొందవలసిందిగా క్రీడాకారులను కోరడమైనది. ఈ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో జిల్లా అసోసియేషన్ ప్రధాన కార్యదర్శి గొంప నరసింహనాయుడు, జిల్లా ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ పెదపూడి శంకరావు, క్లబ్ ప్రధాన కార్యదర్శి మానవరపు అప్పారావు, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ కన్నూరు నరసింగరావు, ఉపాధ్యక్షులు రెడ్డి దేవముడు, కోశాధికారి డి. శ్రీను, కార్యవర్గ సభ్యులు రెడ్డి కన్నమ నాయుడు, పెదపాటి రాజు, కోచ్ డి.రమేష్, డి. నరేష్, క్రీడాకారుల తల్లిదండ్రులు, క్రీడాకారులు పాల్గొనడం జరిగినది.

ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు పై అవగాహనకు ఇంటింట ప్రచారం

రావికమతం మే 4 మేజర్ న్యూస్ : నిరుపేదలు అల్పదయ వర్గాలు, వేతన దారులు కు కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు వివిధ సంక్షేమ పథకాలు, భీమా అమలు చేస్తున్నప్పటికీ వాటిపై అవగాహన లేక లబ్ధి పొందలేకపోతున్నారని మండల కేంద్రానికి చెందిన పులగాయల గోవిందా ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇటీవల కాలంలో మండల కేంద్రంలో చిన్న వయసులోనే యజమాని మరణించిన కుటుంబ సభ్యులు దుర్భర జీవితాన్ని గడుపుతున్న వైనాన్ని స్వయంగా చూసి ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలు, భీమా పథకాలలో నమోదు కాకపోవడం వలన సంబంధిత కుటుంబాలు పూట గడవని స్థితికి చేరుకున్నాయని గోవింద గుర్తించారు. ఇటువంటి వారిని గుర్తించి ప్రభుత్వ పథకాలపై అవగాహన కల్పించేందుకు తన మిత్రులతో కలిపి మండల కేంద్రంలో ఇంటింటికి వెళ్లి ప్రధానమంత్రి సురక్ష బీమా యోజన, సీనియర్ సిటిజన్స్ కార్డ్, పిఎం కిసాన్ కార్డ్, ఈ శ్రమ కార్డు, ఆరోగ్యశ్రీ కార్డుల పై అవగాహన కల్పిస్తూ అక్కడిక్కడే గ్రామస్థుల నుంచి దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్నారు. అలాగే సొంత ఇల్లు లేని వారి వివరాలు, ఉపాధి హామీ పథకం కార్డు లేని వారి వివరాలు, సేకరిస్తున్నారు. రేషన్ కార్డులు లేని వారు, కార్డు ఉన్నప్పటికీ కుటుంబ సభ్యులు మొత్తం నమోదు కాని వారి వివరాలు కూడా గుర్తించి నివేదిక తయారు చేయడం ఆదివారం తో పూర్తయిందని చెప్పారు. కొత్తగా పక్కా గృహాలు, రేషన్ కార్డులు



ఇచ్చేందుకు ప్రభుత్వ ప్రకటన వెలువడిన వెంటనే స్వయంగా వీటికి సంబంధించి దరఖాస్తులు చేస్తామని గోవిందు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తనకు సహకరించిన మిత్ర బృందానికి ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు

నేడు వైసీపీ జిల్లా విస్తృత స్థాయి సమావేశం

దేవరాపల్లి, మే 4, (మేజర్ న్యూస్) : వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అనకాపల్లి జిల్లా విస్తృత స్థాయి సమావేశం (నేడు) సోమవారం అనకాపల్లిలోని రింగ్ రోడ్డు వద్ద బెల్లం మార్కెట్ ఎదురుగా ఉన్న పెంటకోట కన్వెన్షన్ హాల్లో ఉదయం 10 గంటలకు నిర్వహించబడుతుందని రాష్ట్ర పార్టీ రాజకీయ వ్యవహారాల సలహా సంఘం సభ్యులు, మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి బూడి ముత్యాల నాయుడు ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సమావేశానికి వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ శాసనమండలి, ప్రతిపక్ష నేత బొత్త సత్యనారాయణ, ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాల రీజనల్ కోఆర్డినేటర్ కురసాల కన్నబాబు, అనకాపల్లి పార్లమెంట్ ఇంచార్జ్ కరణం ధర్మశ్రీ, అనకాపల్లి పార్లమెంట్ పరిశీలకులు శోభా హైమావతి, జిల్లా నియోజకవర్గ సమన్వయకర్తలు ముఖ్య అతిథిగా హాజరవుతున్నారు. ఈ సమావేశానికి జడ్పీటీసీలు, ఎంపీపీలు, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, ప్రజాప్రతినిధులు, జిల్లా పార్టీ కమిటీ, జిల్లా మండల అనుబంధ విభాగాల అధ్యక్షులు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు, కార్యకర్తలు, ఈ సమావేశానికి పెద్ద సంఖ్యలో హాజరుకావాలని కోరారు.



పంటలు నాశనం చేస్తున్న కోతుల నుంచి కాపాడండి మేడివాడ రైతులు మొర



రావికమతం ఏప్రిల్ 4 మేజర్ న్యూస్ : చేతికి అంది వచ్చిన పంటలను కోతులు మూక నాశనం చేస్తున్నాయని మేడివాడ గ్రామానికి చెందిన పలువురు రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గడవిన వారం రోజులుగా మామిడి, జీడి మామిడి, వరి తదితర ఫల సాయాన్ని కోతులు మూక కొరికి నాశనం చేస్తున్నాయని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆరుగాలం కష్టపడి కంటికి రెప్పలా సాకిన తోటల ఫల సాయం చేతికి అంది వచ్చే సమయంలో కోతుల మూక నాశనం చేస్తున్నాయని విడుదల గోవింద, తదితర రైతులు కళ్లనీల్ల పర్యంతమయ్యారు. తమ గోడును అటవీ శాఖ అధికారులకు తెలియపరచామన్నారు. ప్రభుత్వమే తమను ఆదుకోవాలని రైతుల కోరుతున్నారు.

ఆర్ పి మార్షల్ ఆర్ట్స్ లో జూడో సమ్మర్ క్యాంప్ ప్రారంభం



నర్సీపట్నం, మే 4, మేజర్ న్యూస్ : అనకాపల్లి జిల్లా స్పోర్ట్స్ అథారిటీ ఆధ్వర్యంలో స్థానిక ఆర్ పి మార్షల్ ఆర్ట్స్ అకాడమీలో క్రీడాకారులకు జూడో సమ్మర్ క్యాంప్ శిక్షణా కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త వెలగా నారాయణరావు, సీనియర్ కోచ్ తోట ప్రసాద్ (మహర్షి స్టడీ సర్కిల్) హాజరయ్యారు. ఈనెల 31 వరకు ఉదయం 7 గంటల నుండి 9:30 గంటల వరకు శిక్షణా కార్యక్రమం ఉంటుందని, శిక్షణ అనంతరం ప్రతిరోజు పోషకాహారం ఉచితంగా అందిస్తామని ఆర్ పి మార్షల్ ఆర్ట్స్ డైరెక్టర్ ప్రసాద్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నారాయణ రావు మాట్లాడుతూ, క్రీడలు శారీరక ఆరోగ్యంతో పాటు మానసిక ఉల్లాసాన్ని కలిగిస్తాయని, క్రీడలో అత్యుత్తమ శిక్షణ పొందేలా తల్లిదండ్రులు చిన్నారులను ప్రోత్సహించాలని ఆయన కోరారు.

బ్రిడ్జి పనులను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే విజయ్ కుమార్



మునగపాక మే 5 మేజర్ న్యూస్ మండల కేంద్రమైన మునగపాక బ్రిడ్జి పనులను ఆదివారం శాసనసభ్యులు సుందరపు విజయ్ కుమార్ కాంక్రీట్ వాల్ పనులను పరిశీలించారు, రానున్న వర్షాకాలం దృష్టిలో తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని, బ్రిడ్జి పనులు వేగవంతంగా పూర్తిచేయాలని, క్వాలిటీ విషయంలో రాజీ పడకుండా నిర్మించాలని కాంట్రాక్టర్లు అక్కడ ఉన్న అధికారులకు ఆదేశించారు, ఈ కార్యక్రమంలో కూటమి నాయకులు దొడ్డి శ్రీనివాసరావు, టెక్నాలి పరుశురాం, మొల్లెటి నత్యనారాయణ, దాడి ముసలి నాయుడు, మొల్లెటి ఆనంద్, ఆదారి గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

వేసవి విజ్ఞాన తరగతుల్లో భాగంగా చేతిరాత శిక్షణ



బాడంగి, మే 4, మేజర్ స్యూస్: విజయనగరం జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ శ్రీ కార్యదర్శి వారి ఆదేశాల మేరకు బాడంగి గ్రంథాలయంలో వేసవి విజ్ఞాన తరగతులు నిర్వహణలో భాగంగా ఆదివారం బాడంగి గ్రంథాలయ యాధికారి ఆర్. దుర్గాప్రసాద్, పిండ్రంగి వలస ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు వై. రవి బాబు సమన్వయంతో విద్యార్థుల కోసం ప్రత్యేకంగా చేతిరాత శిక్షణ తరగతిని నిర్వహించారు. ఈ శిక్షణను కోడూరు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల డ్రాయింగ్ ఉపాధ్యాయులు కానూరు నారాయణమూర్తి అందించారు. ఆయన విద్యార్థులకు స్పష్టంగా, సులభంగా అర్థమయ్యే విధంగా చక్కటి చేతిరాత సాధన విధానాలు, అవసరమైన శ్రమ, సరైన శైలిని వివరించారు. విద్యార్థుల్లో ఆసక్తి కలిగించేలా శిక్షణను సాగించారు. శిక్షణ అనంతరం విద్యార్థులకు చేతిరాత అభ్యాసానికి అవసరమైన 4-రూల్ నోట్లు బాడంగి గ్రంథాలయం తరఫున ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. ఈ అవకాశాన్ని విద్యార్థులు సమర్థవంతంగా వినియోగించుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయులు వై. రవి బాబు మరియు గ్రంథాలయాధికారి ఆర్. దుర్గాప్రసాద్ మాట్లాడుతూ, బాడంగి మండలంలోని విద్యార్థులు వేసవి విజ్ఞాన తరగతులను సద్వినియోగం చేసుకుని తమ ప్రతిభను మెరుగుపర్చుకోవాలని కోరారు.

ఘనంగా పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



బొబ్బిలి, మే 4, మేజర్ స్యూస్: బొబ్బిలి మండలం పక్కి గ్రామ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 1988-89 పదోతరగతి చదివిన పూర్వవిద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళన కార్యక్రమాన్ని ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బొబ్బిలి మాజీ ఎమ్మెల్యే శంబంగి వెంకట చిన అప్పలనాయుడు ఆయన సోదరులు మండల ఎంపీపీ శంబంగి వేణుగోపాలనాయుడు లక్ష్మీ హాజరయ్యారు. ముందుగా పాఠశాలలో 1988-89 వ సంవత్సరంలో 10వ తరగతి చదివిన పూర్వ విద్యార్థులు, దాతలు, ఉపాధ్యాయులు సహకారంతో నూతనంగా నిర్మించిన డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణ, స్వామి వివేకానంద, సరస్వతి దేవి, గౌతమ్ బుద్ధుని విగ్రహాలను మాజీ ఎమ్మెల్యే శంబంగి చేతుల మీదుగా ఆవిష్కరణ చేశారు. అనంతరం అప్పటి ఉపాధ్యాయులు నారాయణమూర్తి, సూరవు నాయుడు, శీర గోపాల్ రావు, రెయ్యి లక్ష్మణరావు, మరియు మృలను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా మాజీ ఎమ్మెల్యే శంబంగి మాట్లాడుతూ పక్కి పాఠశాలలో మునుపెన్నడూ లేని విధంగా పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళన కార్యక్రమం నిర్వహించడం గర్వించదగ్గ విషయమని ఈ కార్యక్రమానికి సహకరించిన పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, పాఠశాల సిబ్బందికి ఆయన అభినందనలు తెలియజేశారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాలు చేపట్టడం వలన పూర్వ విద్యార్థుల అనుభవాలను అనుసరించి ప్రస్తుతం చదువుతున్న విద్యార్థులు అభివృద్ధి చెందడంతో పాటు పాఠశాల అభివృద్ధికి దోహదపడుతుందన్నారు. అదేవిధంగా పూర్వ విద్యార్థులు, ఉపాధ్యాయులు సౌజన్యంతో 2024-25 10వ తరగతి పరీక్ష ఫలితాల్లో ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ స్థానాలు సాధించిన విద్యార్థులకు మాజీ ఎమ్మెల్యే చేతుల మీదుగా నగదు పురస్కారం అందజేశారు. అనంతరం పూర్వ విద్యార్థులు జ్ఞాపకాలను విద్యార్థులతో ఉపాధ్యాయులు పంచుకున్నారు. విద్యార్థిని, విద్యార్థులు వారు చదువుకున్న రోజుల్లో కొన్ని సంఘటనలను గర్తు చేసుకొని సంతోషంగా గడిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ గంట పైడిరాజు, విద్య కమిటీ చైర్మన్ శంబంగి గణపతి, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు జి వి ఎస్ ఎస్ మూర్తి, పూర్వ విద్యార్థులు, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

టెన్ టాపర్ భరద్వాజను అభినందించిన ఎమ్మెల్యే బేబీనాయన



రామభద్రపురం మే 4 మేజర్ స్యూస్: ఇటీవల 10వ తరగతి పరీక్షలలో మండల టాపరుగా నిలిచిన కలిశెట్టి భరద్వాజను ఆదివారం మి ర్రి వలస గ్రామంలో బొబ్బిలి ఎమ్మెల్యే బేబీ నాయన అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడారు. కష్టపడి చదివి గ్రామానికి తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని కొనియాడారు. ఉన్నత చదువుల కోసం తన వంతు సహాయ సహకారాలు ఎల్లవేళల నీకు అందిస్తానని భరో సా ఇచ్చారు. కష్టపడి చదివితే సాధించలేనిది ఏది ఉండదని అన్నారు. అలాగే గ్రామస్థులు మాజీ సర్పంచ్ కోట వెంకటరమణ, సర్పంచ్ మజ్జి రాంబాబు, మజ్జి లక్ష్మీ నాయుడు తదితరులు అభినందించారు.

500 మార్కులు దాటిన విద్యార్థులకు నగదు బహుమతులు



లక్కవరపుకోట మే 4 మేజర్ స్యూస్: లక్కవరపుకోట మండలం లో చందులూరు హైస్కూల్ లో 500 పై మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులకు ఆదివారం ఎస్ ఎం బి గోవిందరాజు ఆధ్వర్యములో అభినందన సభ నిర్వహించి ప్రోత్సాహక బహుమతులు గ్రామ స్థులు ఇవ్వడం జరిగింది వీరిలో ఎస్.తేజ 573, ఎస్ . మహేష్ 560, పీ .గీతం కుమారు 567 మార్కులు సాధించిన వీరికి జి హైమా, జి శిరీష, కె సత్యారావులు మొదటి బహుమతిగా 5000, రెండవ బహుమతిగా 3000 మూ దవ బహుమతి , 2016 చొప్పున నగదు బహుమతి అందజేశారు. అలాగే 500 మార్కులు ఆ పై మార్కులు సాధించిన 8 విద్యార్థులకు ఒక్కొక్కరికి సూల్ కమి టీ చైర్మన్ బి సన్యాసీరావు ఒక్కో విద్యార్థికి 500 చొప్పున 8 మం దికి 4000 అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూల్ ప్రధానోపా ధ్యాయులు ,సిబ్బంది మరియు విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు. సభలో ప్రధాన ఉపాధ్యాయుడు మాటాడుతూ చందులూరు హైస్కూల్ చరిత్ర లో 573 మార్కులు ఇదే మొదటి సారి అని తేజను కొనియాడారు.



కొమ్మల పండువగా ఆలయ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవాలు



మెరకముడిదాం మే 4 మేజర్ స్యూస్: మండల లోని చెల్లాపురం గ్రామంలో స్థానికుల సంకల్పబలంతో కొన్నేళ్ల క్రితం శాస్త్రోక్తంగా ఆరంభమైన రామాలయ నిర్మాణ పనులు అవిఘ్నంగా పూర్తిచేసుకున్న నేపథ్యంలో ఈనెల 2న ప్రారంభమైన ఆలయ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవాలు ఆదివారం మూడో రోజుతో ఘనంగా ముగిశాయి. వంద వందలగు ఒకేసారి జరిగినట్లుగా సంబరాలు అంబరాన్ని తాకాయి. “ప్రభువెక్కిన పల్లకి కాదోయ్ దాన్ని మోసిన బోయాలెవ్వరు.. అనుకుంటే ఈ రామాలయం నిర్మాణ మహాపవిత్ర పుణ్య క్రతువు సంపూర్ణికి ఇతోధికంగా సహకరించిన చెల్లాపురం యాత్రి ఆలయ కమిటీ ,గ్రామ పెద్దలు, బారి విరాళాలిచ్చిన గ్రామస్థులు, యధాశక్తి సాయ మందించిన భక్తజనులు, వివిధ రూపాల్లో సహకరించిన దాతలు ఎందరెందరో ఈ రామాలయ పునః ప్రతిష్ఠ లో పాలుపంచుకున్నారు. చిరకాల స్వప్నంగా రామాలయం నిర్మాణం ఇలా అందరి సంపూర్ణ సమష్టి సహాయ సహకారాలతో సాకారమవడంతో స్థానికుల ఆనందానికి అపధుల్లేవు. ఈ సందర్భంగా చీపురుపల్లి శాసనసభ్యులు, మాజీ మంత్రివర్యులు, పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు, సీనియర్ రాజకీయ నేత కిమిడి. కళావేంకట్రావు కృషిని గుర్తు చేసుకోవడం కనీస ధర్మంగా గ్రామస్థులు భావిస్తున్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన తొలి దినాల్లోనే గ్రామపెద్దలు, గ్రామస్థులు ఆయన్ను కలసి రామాలయం నిర్మాణం విషయాన్ని ఆయన దృష్టికి తీసుకువెళ్లిన తరువాత ఈ పుణ్య క్రతువులో తన భాగస్వామ్యం ఉండాలనే సత్సంకల్పంతో ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లి దేవదాయ, ధర్మాదాయ శాఖ

ద్వారా 30లక్షల రూపాయల నిధులు విడుదలకు హామీ ఇచ్చి దైవభక్తిని చాటుకున్నారు. ఇచ్చిన హామీ కార్యరూపం దాల్చేవరకూ బాధ్యత తీసుకున్నారు. అంతేకాకుండా, తనను వివిధ పనులపై కలిసేందుకు వచ్చిన చెల్లాపురం నేతలు, గ్రామస్థుల నుంచి రామాలయం నిర్మాణ పనుల పురోగతిని ఎప్పటికప్పుడు అడిగి తెలుసుకునేవారు. ఈనెల 4న ఆదివారం ఆలయ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవాలు చివరిరోజున అన్న సమారాధనకు 15 ప్యాకెట్ల బియ్యాన్ని సమకూర్చి తన దొడ్ల మనసును చాటుకున్నారు. మరోవైపు, ఎమ్మెల్యే కుమారుడు, టీడీపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కిమిడి రామ్ మల్లిక్ నాయుడు కూడా రామాలయం నిర్మాణంపై శ్రద్ధ కనబరిచి తండ్రి అడుగుజాడల్లో నడిచారు. ఆదివారం చివరిరోజు ఆలయ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవాలకు హాజరై పూజాది కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. వేద మంత్రచ్చారణల మధ్య పూజలు నిర్వహించారు. కళింగ్కోట సిద్ధాంతి రామసుబ్బారావులు ఆశీర్వాచనం అందుకున్నారు. మొత్తమ్మిద్ద, ఎన్నో దశాబ్దాల కల ఈడేదిన వేళ.. రామాలయం నిర్మాణం పూర్తికి, ప్రతిష్ఠ మహోత్సవాలు దిగ్విజయంగా జరిగేలా సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ, రామాలయ నిర్మాణానికి, ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి రామాలయం నిర్మాణం నిమిత్తం దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ ద్వారా 30 లక్షల రూపాయల విడుదలకు కృషి చేసిన చీపురుపల్లి ఎమ్మెల్యే కిమిడి కళా వెంకట్రావు గారికి ఆయన తనయుడు రామ్ మాలిక్ నాయుడు గారికి చెల్లాపురం రామాలయ నిర్మాణం లో పాలు పంచుకున్న చెల్లాపురం యాత్రి ఆలయ కమిటీ యాత్రి సభ్యులు, మరియు గ్రామ పెద్దలు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెరకముడిదాం మండల మాజీ మండల అధ్యక్షులు తాడ్డి. సన్యాసినాయుడు, కోట్ల మోతీలాల్ నాయుడు, బైరిపురం మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ తాడ్డి .చంద్రశేఖర్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి ధనుంజయ్, గరివిడి మాజీ ఎంపీపీ పైల.బలరాం, గరివిడి మండల పాల్గొ అధ్యక్షుడు సారేపాక సురేష్ బాబు, జనసేన నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు విసినిగిరి శ్రీనివాసరావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గుర్తుతెలియని వాహనం ఢీకొని మహిళ మృతి

రామభద్రపురం, మే 4 మేజర్ స్యూస్: మండల కేంద్రంలోని కొండకెం గువ బైపాస్ రోడ్డు వద్ద ఆదివారం తెల్లవారుజామున గుర్తు తెలియని వాహనం ఢీకొని ఒక మహిళ మృతిచెందింది. ఎస్ఐ వెలమల ప్రసాదరావు కథనం ప్రకారం మండల కేంద్రంలో శ్రీరామ్మగర్ కాల్నీకి చెందిన చలమల సత్యవతి (65) కూరగాయల మార్కెట్టు వెళుతుండగా గుర్తుతెలియని వాహనం ఢీకొని ఈమె అక్కడికక్కడే మృతిచెందిందని తెలిపారు. సాలూరు నుంచి వస్తున్న గుర్తుతెలియని వాహనం ఢీకొనడంతో ఈ ప్రమాదం జరిగిందని గుర్తించారు.



ఈమె స్థానిక కూరగాయల మార్కెట్ వద్ద కూరగాయల వ్యాపారం చేస్తూ జీవనం సాగిస్తున్నారు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్డం నిమిత్తం బాడంగి సీహెచ్ఐకి తరలించి, భర్త చలమల చిన్నా ఫిర్యాదు మేరకు ఏఎస్ఐ రమణ కేసు నమోదుచేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



దేశం పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షున్ని కలసిన శివ్వాల



కొత్తూరు మే 04(మేజర్ న్యూస్) తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు కలమట వెంకటరమణ ను మాతల ఆయన క్యాంపు కార్యాలయం లో ప్రభుత్వం ఇటీవల జిల్లా సహకార కేంద్ర బ్యాంక్ అధ్యక్షులు గా నియమించిన శివ్వాల సూర్యం ఆదివారం మర్యాద పూర్వకంగా కలసి కృతజ్ఞతలు తెలియ జేశారు. ఈ సందర్భంగా కలమట వెంకట రమణ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నమ్మకం తో అప్పజెప్పిన బాధ్యతలు సమర్థవంతంగా నిర్వహించి రైతుల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తూ చేపట్టిన పదవికి పేరు తీసుకొని వచ్చేలా పనిచేయాలని నిర్దేశం చేశారు.

గంగను భువికి తెచ్చిన మహనీయుడు భగీరథ మహర్షి



శ్రీకాకుళం మే 04, మేజర్ న్యూస్: గంగను భువికి తెచ్చిన మహనీయుడు భగీరథ మహర్షిని స్మరించడం, పూజించడం మనందరి కర్తవ్యమని జిల్లా ఎస్పి తెవి మహేశ్వర రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు భగీరథ మహర్షి జయంతిని పురస్కరించుకుని జిల్లా పోలీసు కార్యాలయంలో టౌన్ డిఎస్పీ సి. హెచ్. వివేకానంద్ భగీరథ మహర్షి చిత్ర పటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. గంగను భువికి తెచ్చిన ఆ మహనీయుడిని స్మరించడం, పూజించడం మనందరి కర్తవ్యమని డిఎస్పీ తెలిపారు. ఏదైనా సాధించాలనే పట్టుదలకు భగీరథ ప్రయత్నం ఒక స్ఫూర్తి అని డిఎస్పీ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిఐ పైడపు నాయుడు ఆర్.బి కే .నర్సిం గారావు ,పోలీస్ కార్యాలయ సిబ్బంది, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మాతలలో త్రినాధ స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠలో కలమట.



కొత్తూరు మే 04(మేజర్ న్యూస్) కొత్తూరు మండలం మాతల స్వగ్రామం లో త్రినాధ స్వామి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం లో తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు కలమట వెంకటరమణ దంపతులు పాల్గొన్నారు. ఆదివారం నిర్వహించిన త్రినాధస్వామి ఆలయ శిఖర, చర ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం నిర్వహించారు . హోమం, వివిధ పూజా కార్యక్రమాలు చేసిన అనంతరం విగ్రహాలతో ఊరేగింపు చేశారు. ఈ ప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం లో ఆయన తో పాటు పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కలమట సాగర్ దంపతులు పాల్గొని స్వామి వారి తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు.

భగీరథ మహర్షి పట్టుదల స్ఫూర్తిదాయకం

జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి ఎం వెంకటేశ్వ రావు

శ్రీకాకుళం, మే 04, మేజర్ న్యూస్: భగీరథ మహర్షి పట్టుదలతో దివినుండి భువికి లోక కల్యాణం కోసం గంగను తెచ్చిన మహానుభావుడని, ఆయన జీవితం అందరికీ స్ఫూర్తిదాయకమని జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి వెంకటేశ్వర రావు కొనియాడారు. భగీరథ మహర్షి జయంతి సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో భగీరథ మహర్షి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భగీరథ మహర్షి ఎంతో పట్టుదల కలిగిన వ్యక్తి అని, ఎన్ని అవాంతరాలు ఎదురైనా దివి నుండి భువికి గంగను లోక కల్యాణం కోసం తెచ్చిన మహాను భావుడన్నారు. ఆయన పట్టుదలకు మారు పేరని, అందుకే ఆయన అవర భగీరథుడుగా పేరొందారన్నారు. మరుగునపడిన చరిత్రకారుల జీవితాలను, మహనీయుల గొప్పతనాన్ని వెలికితీసి వారి ఆదర్శ భావాలకు అనుగుణంగా ప్రభుత్వం అధికారికంగా



ఇలాంటి కార్యక్రమాలను చేపడుతుండన్నారు. అంతకు ముందు జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా బీసీ సంక్షేమ శాఖ అధికారి ఇ. అనూరాధ, బీసీ సంక్షేమ శాఖ జాతీయ కార్యదర్శి డా. బి. దేవభూషణరావు, ఉప్పుర సంక్షేమ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు వెంకట రామారావు, సెక్రెటరీ గజ్జల మాధవ రావు ఉపాధ్యక్షులు పిండి రాము, కలెక్టర్ ఎ ఓ సూర్యనారాయణ, బి. సి వెల్పర్ సెబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు

దుర్గమ్మను దర్శించుకున్న కేంద్ర మంత్రి, ఎమ్మెల్యే.

- దుర్గిని సీసీ రోడ్డు ప్రారంభించిన కేంద్ర మంత్రి.



నరసన్నపేట/ పోలాకి మే 4 మేజర్ న్యూస్ : పోలాకి మండలం దీర్ఘాస్తి గ్రామంలోని దుర్గిని దుర్గమ్మ తల్లి ఆలయాన్ని దర్శించుకున్న కేంద్ర పౌర విమానాయన శాఖ మంత్రి కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడు, నరసన్నపేట శాసనసభ్యులు బగ్గు రమణమూర్తి. దుర్గమ్మ తల్లి ఆలయ 10వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో పాల్గొని అమ్మవారికి విశేష పూజ నిర్వహించారు. తీర్థ ప్రసాదాల స్వీకరించారు. దుర్గా కాలనీ నుండి దుర్గాదేవి ఆలయం వరకు 20 లక్షల రూపాయలతో నిర్మించిన సీసీ రోడ్డు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కూలమి నాయకులు, కార్యకర్తలు, భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొనడం జరిగింది.

ప్రశాంతంగా జ్యోతిబాపూలే ప్రవేశపరీక్ష



ఆమదాలవలస, మే 4, మేజర్ న్యూస్ జ్యోతిబా పూలే వెనుకబడిన తరగతుల కళాశాల (ఇంటర్) ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సరంలో చేరేందుకు ఆదివారం నిర్వహించిన ప్రవేశపరీక్ష ప్రశాంతంగా జరిగింది. ఆమదాలవలస పట్టణంలో గల జ్యోతిబా పూలే వెనుకబడిన తరగతుల ఇంటర్ మహిళా కళాశాల కేంద్రంగా ప్రవేశ పరీక్ష నిర్వహించారు. ప్రవేశ పరీక్షకు 117 మంది విద్యార్థులు హాజరైనట్లు ప్రిన్సిపల్ గురుగుబెల్లి వాసుదేవరావు తెలిపారు. ప్రవేశ పరీక్ష కోసం పదవ తరగతి విద్యార్థులు ఆన్లైన్ దరఖాస్తులు చేసుకున్నారు. పది పాస్ అయిన విద్యార్థులు ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరంలో చేరేందుకు ఉన్నత విద్యాశాఖ అధికారులు ఈ ప్రవేశ పరీక్షలు నిర్వహించారు. డిపార్ట్మెంట్ అధికారిగా స్వరాజ్యలక్ష్మి వ్యవహరించారు. పరీక్షలు జరుగుతున్న తీరును జిల్లా వెనుకబడుతుల తరగతుల సంక్షేమ శాఖ అధికారి అనూరాధ పరిశీలన చేపట్టారు.

కేంద్రమంత్రికి బ్రహ్మోత్సవాల ఆహ్వానం



నరసన్నపేట మే 4 మేజర్ న్యూస్ : నరసన్నపేట పట్టణంలో ఈనెల 7వ తేదీ నుండి నిర్వహించనున్న శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాలకు హాజరై స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదాల స్వీకరించాలని కేంద్రమంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడుకు ఆహ్వానం పలికిన ఆలయ ధర్మకర్తలు, అర్చకుల బృందం. ఆదివారం శ్రీకాకుళం క్యాంప్ కార్యాలయంలో కేంద్ర మంత్రిని కలిసి ఆహ్వాన పత్రం అందించారు. ప్రతిరోజు వివిధ వాహన సేవలతో పాటు విశేష పూజలు నిర్వహించనున్నామని, శ్రీవారి బ్రహ్మోత్సవాలను అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించేందుకు సకల ఏర్పాట్లు పూర్తి చేయడమైనదని స్వామివారిని దర్శించి తీర్థ ప్రసాదాల స్వీకరించవలసిందిగా కేంద్ర మంత్రికి ఆహ్వానించారు. తప్పనిసరిగా హాజరవుతానని కేంద్ర మంత్రి హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ ధర్మకర్తలు, ప్రధాన అర్చకులు సాయి కృష్ణమాచార్యులు, మావుడూరు జగదీశ్వర్ శర్మ పాల్గొన్నారు.

ఘనముగా అమ్మవారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం



మెలియాపుట్టి. మే 4, మేజర్ న్యూస్... మెలియాపుట్టి మండలం సుందరాడ గ్రామములో శ్రీ ముత్యాలమ్మ తల్లి గ్రామదేవత విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవం ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ మహోత్సవంలో బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు సిరిపురం తేజేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు. కమిటీ సభ్యుల ఆహ్వానం మేరకు ఆదివారం గ్రామ దేవత పూజల్లో పాల్గొని తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఆయనకు గ్రామస్థులు దుస్సాలలతో సత్కరించారు. ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాల్లో అందరూ భాగస్వామ్యం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. ఆయనతో పాటు బీజేపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.ఛ

90 ఏళ్ల స్ఫూర్తి ప్రదాతకు సత్కారం



బొబ్బిలి,మే 5, మేజర్ స్టూస్: పాత బొబ్బిలికి చెందిన విశ్రాంతి ప్రధానోపాధ్యాయులు మింది గుంప స్వామి మాస్టారును యంగ్ మెన్స్ హాస్పిట్ క్లబ్ సభ్యుల బృందం ఆదివారం ఉదయం పాత బొబ్బిలి క కార్యాలయంలో అధ్యక్షుడు యం. విజయ మోహన్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా విజయ మోహన్ మాట్లాడుతూ 25 సంవత్సరాల క్రితం ప్రపంచ నవ్వుల దినోత్సవ సందర్భంగా తమ క్లబ్ గుంప స్వామి మాస్టారి సూచనల మేరకు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. సామాజిక సేవ ప్రాతిపదికగా అనేక వినోద కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. నన్యన గ్రహీత గుంప స్వామి మాస్టారు మాట్లాడుతూ 90 ఏళ్ల వయసులో కూడా తను మంచి ఆహారపు , ధ్యానం, పత్రికా పఠనం, ఆరోగ్యంపై శ్రద్ధ వంటి మంచి అలవాట్లతో స్వతంత్ర జీవితం గడుపుతున్నానని తెలిపారు. వయసు కేవలం శరీరానికే కానీ మనసుకు కాదని , నిత్యం సంతోషంగా ఉండడం మానసిక శారీరక ఆరోగ్యాలకు చాలా అవసరమని మాస్టారు అన్నారు. దుర్ వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండడం, పదిమందితో కలిసి మంచి పనులు చేయడం ద్వారా ఆనందంగా ఉండవచ్చని అన్నారు. నేటి యువతకు స్ఫూర్తిగా నిలిచిన గుంప స్వామి మాస్టారును క్లబ్ సభ్యులు యం.రామకృష్ణ, ఎం. వెంకటరావు, యువ సంకల్ప ఫౌండేషన్ ప్రతినిధులు పైకి జి. శంకరావు, జి. రామా రావు, వి. రవి, కె.గౌరీ, బి.హెచ్. కిరణ్, ఆర్. శివ, పి. నీలిమ, ఎస్. శ్యామల తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనసైనికుల భద్రతే తమ పార్టీ భాద్యత



బొబ్బిలి,మే 5: మేజర్ స్టూస్: జనసైనికుల భద్రతే తన భాద్యతని విజయనగరం ఉమ్మడి జిల్లా నాయకులు బాబు పాలూరు తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా జనసైనికుల కుటుంబాలకు భరోసాగా మన ప్రయత్నం ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ రూపొందించిన క్రియాశీలక సభ్యత్వ కిట్లను ఆదివారం బొబ్బిలి నియోజకవర్గం, ఒక్క పారాధి గ్రామంలోనే అత్యధికంగా 230 క్రియాశీలక సభ్యులందరికీ వారివారి ఐడి కార్డులను, ప్రశంసా పత్రాలను వీర మహిళా విభాగం బంటుపల్లి దివ్య ఆధ్వర్యంలో పంపిణీ చేశారు.ఉమ్మడి విజయనగరం జిల్లా నాయకులు బాబు పాలూరు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొబ్బిలి మండల అధ్యక్షులు సంచాన గంగాధర్, బంటుపల్లి శంకరరావు, శంబాన హరిచరణ్, చీమల సతీష్, చింతాడ అనంత, వాండ్రాసి వెంకటరమణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హెల్త్ కార్డుల కొరకు సోయిల్ శాంపిల్స్ !



మెరకముడిదాం మే 4 మేజర్ స్టూస్: మెరకముడిదాం మం డలంలో రైతుల హెల్త్ కార్డుల కొరకు వ్యవసాయ మట్టి నమూ నాలను సేకరిస్తున్నట్లు ఏవో శ్రావణ తేజ ఒక ప్రకటనలో తెలియ జేశారు. 2014-2025 సంవత్సరాలకి గానూ మండల మొత్తం మీద 18 రైతు సేవ కేంద్రాలలో 972 మంది రైతులకు మట్టి నమూనాలు సేకరించాల్సి ఉం డగా, ఇంత వరకూ 735 నమూ నాలను సేకరించినట్లు తెలిపారు. ఇంకనూ 237 మట్టి నమూనాలు సేకరించవలసి ఉందని ఈ కార్యక్రమం కూడా త్వరలో పూర్తి చేస్తామని ఏవో శ్రవణ తేజ తెలిపారు.

విజయవంతంగా ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం

గరుగుబిల్లి,మే 4, మేజర్ స్టూస్: మండల పరిధిలోని రావుపల్లి గ్రామ ములోని జిల్లా పరిషత్తు ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో శ్రీగట్టాలమ్మ అమ్మవారి దివ్య ఆశీ స్సులతో ఆదివారం పలు విభాగాల కు చెందిన నిష్ణాతులైన వైద్యులచే నిర్వహించిన “ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం” విజయవంతమైంది. ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరమును గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచ్ బొంతాడ మహేశ్వరరావు (మహేష్) ప్రారం భించారు. హైదరాబాద్ కేర్ హాస్పిటల్ కు చెందిన ప్రముఖ కార్డి యాలజిస్ట్ డాక్టర్ గుల్ల సూర్యప్రకాష్ తన స్వగ్రామం రావుపల్లి గ్రామంతో పాటు పరిసర గ్రామాల ప్రజలకు ఖరీదైన వైద్యం అందించాలన్న దృక్పథంతో ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరమును నిష్ణాతులైన వైద్యులచే వైద్య శిబిరమును ఏర్పాటుకు శ్రీకారం చుట్టిన డాక్టర్ సూర్యప్రకాష్ పలువురు మన్యునలు పొందారు. ఈమేరకు ఉచిత వైద్య శిబిరంలో ప్రముఖ కార్డియాలజిస్ట్ డాక్టర్ గుల్ల సూర్య ప్రకాష్ తో పాటు ప్రముఖ వైద్యులు డాక్టర్ ద్వారపురెడ్డి రామ్మోహనరావులు వైద్య సేవలం దించారు. అదేవిధంగా ఈవైద్య శిబిరంలో డాక్టర్ ద్వారపురెడ్డి ప్రతిమాదేవి, డాక్టర్ గుడివాడ ప్రభాకరరావు,సివిల్ ఆనిస్టెంట్ సర్జన్ డాక్టర్ గుల్ల రామ్ నరేష్ లు వైద్య సేవలు అందించ నున్నారు.అదే విధంగా గైనకాల జిస్ట్ డాక్టర్ జి సంతోషకుమారి, విశాఖ పట్నం కేజిహెచ్ హాస్పిటల్ కార్డియాలజిస్ట్ డాక్టర్ కె శివదయాల్,



డాక్టర్ జాహ్నవి, డాక్టర్ శ్రీకాంత్, డాక్టర్ గొల్ల శ్రావణ్ కుమార్, లు, హాజరు కానున్నారు.డాక్టర్ తెంటు ధనుంజ యనాయుడు, డాక్టర్ శోభారాణి, డాక్టర్ జ్యోతి, డాక్టర్ సుధీర్, డాక్టర్ కె ఎస్ దివ్య, డాక్టర్ బి రవిచందర్ , డాక్టర్ చాంది ని డాక్టర్ జి రామా రావు డాక్టర్ అరవింద్ ,డాక్టర్ అంబికా కార్తీక్,డాక్టర్ జాగాన ప్రమీల, ఈవైద్య శిబిరంలో తనిఖీలు నిర్వహించారు. ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరమును రావుపల్లి గ్రామంతో పాటు గరుగుబిల్లి కొత్తూరు కొత్తపల్లి, శివ్పాం తదితర గ్రామాలకు చెందిన ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకున్నారు. ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరంకు వైద్య సహాయము నిమిత్తం వచ్చే ఆయా గ్రామాల ప్రజలు ఎటువంటి అసౌకర్యంకు గురికాకుండా ఉండేలా పాఠశాల ఆవరణలో కుర్చీలు వేయ డంతో పాటు త్రాగునీటి సౌకర్యం ఏర్పాటు చేశారు.పరిసర గ్రామాల నుంచి వైద్య సహాయ నిమిత్తం వచ్చిన వారికి మజ్జిగ ప్యాకెట్లు పంపిణీ

చేశారు. ఈసందర్భంగా ప్రముఖ కార్డియాలజిస్ట్ డాక్టర్ గుల్ల సూర్యప్రకాష్ మాట్లా డుతూ తన స్వగ్రామంలో మెగా వైద్య శిబిరము ను దాదాపు 21 మంది వైద్యులచే నిర్వహించడం తనకు ఎంతో ఆనందంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. ఈవైద్య శిబిరమును రావుపల్లి గ్రామంతో పాటు పరిసర గ్రామాల ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.ఉచిత వైద్య శిబిరం విజయవంతంకు అధిక సంఖ్యలో పరిసర గ్రామాల ప్రజలు హాజరై వైద్య సహాయం పొందేలా ప్రత్యేక కార్యచరణ చేసిన ప్రముఖ కార్డియాలజిస్ట్ డాక్టర్ గుల్ల సూర్య ప్రకాష్ ను రావుపల్లి గ్రామస్తులతో పాటు, పరిసర గ్రామాల ప్రజలు ఈ సందర్భంగా అభినందించారు. ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరంకు గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచ్ బొంతాడ మహేశ్వర రావు (మహేష్) సహకారం అందించారు.

ఘనంగా భగీరథ మహర్షి జయంతి



విశాఖపట్నం, మే 5: మేజర్ స్టూస్: భగీరథ మహర్షి మహా జ్ఞాని అని పరోపకారానికి దీక్షకు సహనానికి ప్రతిరూపమని ఎంత కష్టమైనా లెక్కచేయకుండా అనుకున్నది సాధించే వారిని వెనుక బడిన తరగతుల సంక్షేమం, ఆర్థికంగా వెనుకబడిన వర్గాల సంక్షేమం, చేనేత మరియు జొళ్లి శాఖ మంత్రి ఎస్. నవిత పేర్కొన్నారు. భగీరథుని వారసులుగా సంగరులు ఎంతో పట్టుదల, శ్రమ, నిజాయితీతో ఉంటారని కొనియాడారు. భగీరథుని ఆశయాలును కొనసాగించాలని, ఆయన చూపిన సంకల్ప బలంతో బీసీ వర్గాల్లోని సామాన్యులు ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. ఆదివారం ఉదయం 71 వ వార్షి, గాజువాక దుర్గానగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన రాష్ట్రస్థాయి భగీరథ జయంతి కార్యక్రమానికి ఆమె ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. భగీరథ మహర్షి జయంతి మహోత్సవం సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన భగీరథ మహర్షి విగ్రహ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం ఘనంగా జరిగింది. ముందుగా మంత్రివర్గులు ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు , అధికారులతో కలిసి భగీరథుని విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం జరిగిన సభా కార్యక్రమంలో ఆమె మాట్లాడుతూ భగీరథుని యొక్క ఆశయాలను కొనియాడారు. ఆయన చేసిన కఠోర శ్రమ, చూపిన దీక్ష ఎప్పటికీ మరువలేనిదని ఆమె అన్నారు. భగీరథుని వారసులుగా సంగరులు ఎంతో పట్టుదల, శ్రమ, నిజాయితీతో ఉంటారని కొనియాడారు. భగీరథుని ఆశయాలును కొనసాగించాలని, ఆయన చూపిన సంకల్ప బలంతో బీసీ వర్గాల్లోని సామాన్యులు ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని ఆకాంక్షించారు. ముఖ్యమంత్రి గారు బీసీలను అన్ని రంగాల్లో ముందు నిలబెట్టేందుకు కృషి చేస్తున్నారని, ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ పథకాల్లో బీసీలు అధికంగా లబ్ధి

పొందుతున్నారని తెలిపారు. బీసీలు అభివృద్ధి చెందడానికి చదువు యొక్క ప్రాముఖ్యతను నొక్కిచెప్పారు మరియు ఉప్పర కులాన్ని సగరుగా మార్చేందుకు కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. జీపీఎంసీ మేయర్ పీలా శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ బీసీల ఆభ్యున్నతికి ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు చేస్తున్న కృషికి అభినందనీయమన్నారు. ఇటువంటి మహనీయులు కృషి గుర్తు చేసుకుంటూ కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం అభినందనీయమని తెలియజేశారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే పల్ల శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ, ముఖ్యమంత్రి గారి ఆదేశాలతో ఈ కార్యక్రమం ఇక్కడ జరగడం ఆనందంగా ఉందని అన్నారు. చరిత్రను తరతరాలకు అందించే ముఖ్యమంత్రి గారి నిర్ణయాన్ని ప్రజలందరూ స్వాగతిస్తున్నారని తెలిపారు. భగీరథుడు మానవాళికి చేసిన కృషిని అందరూ గుర్తుంచుకోవాలని, ఆయన వారసులుగా ఆ కృషిని ఎప్పటికీ మరచకూడని సూచించారు. ఈ ప్రాంతంలో పార్కు ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. బీసీ వెల్ఫేర్ సెక్టెటరీ ఎస్ నత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ, భగీరథుని వారసులుగా ఒకప్పుడు ముందున్న సగరులు ప్రస్తుతం వెనుకబడి ఉన్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మహిళల అక్షరాస్యత యొక్క అవశ్యకతను ఆయన నొక్కిచెప్పారు. ప్రభుత్వం బీసీలకు సుమారు 2000 కోట్ల రూపాయల రుణాలు అందించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటుందని, వెనుకబడిన తరగతుల కోసం అందిస్తున్న అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. బీసీ కార్పొరేషన్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఎ .మల్లికార్జున మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రంలో బీసీల కోసం ప్రభుత్వం అనేక పథకాలు అమలు చేస్తోందని తెలిపారు. ఆర్థికంగా వెనుకబడిన వారి అభివృద్ధికి మరియు ఉత్పాదకత పెంపునకు ‘ఆదరణ 3’ పేరుతో 18 రకాల వృత్తుల వారికి పనిముట్లు అందించే కార్యక్రమాన్ని త్వరలో ప్రారంభిస్తామని ఆయన వెల్లడించారు. అర్హులైన లబ్ధిదారులు బీసీ కార్పొరేషన్ ను సంప్రదించాలని సూచించారు. జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.ఎన్ హరోధిర ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ, భగీరథుని కఠోర శ్రమ మరియు కష్టపడే తత్వాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని కోరారు. వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమం కోసం ప్రభుత్వం చేస్తున్న కృషిని వివరించారు. జిల్లాలో 60 కోట్ల రూపాయల అంచనాలతో 2500 యూనిట్లు మంజూరు చేయనున్నారని, ఇప్పటికే 400 యూనిట్లు గుర్తించామని తెలిపారు. పేదలకు మెరుగైన జీవనం అందించేందుకు ‘బంగారు కుటుంబం’ వంటి కార్యక్రమాలు అమలు చేస్తున్నామని ఆయన పేర్కొన్నారు. విశాఖపట్నంలో 73 వేల బంగారు కుటుంబాల అభివృద్ధికి చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు ఆయన తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీసీ వెల్ఫేర్ అధికారి శ్రీదేవి, స్థానిక కార్పొరేటర్లు,వార్డు సభ్యులు బీసీ సంఘం నాయకులు, ప్రజలు, స్థానికులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

దాసరి, మానికొండ ఇద్దరి సామాజిక భావాలు ఒక్కటే: బాబీవర్గం



విశాఖపట్నం, మే 4 మేజర్ న్యూస్: సామాజిక భావాలలో సినీ దర్శకులు దాసరి నారాయణరావు, పాత్రికేయులు మానికొండ చలపతిరావు ఇద్దరూ ఇద్దరేనని ఏయూ జర్నలిజం మాజీ విభాగాధిపతి ఆచార్య బాబీ వర్గం అన్నారు. ఆదివారం ద్వారకానగర్, పౌర గ్రంథాలయంలో రైటర్స్ అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన దాసరి జయంతి వేడుకలు, మానికొండ చలపతిరావు పుస్తక పరిచయ సభ కు ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పత్రికా స్వేచ్ఛ మనిషి ప్రాణం వంటిదేనని నేషనల్ హెరాల్డ్ పత్రికను చలపతిరావుకు అప్పగించినప్పుడు అప్పటి ప్రధాని నెహ్రూ భావించారన్నారు. స్వాతంత్ర్య సమయంలో నేషనల్ హెరాల్డ్ అగ్రస్థానంలో ఉండేది తెలిపారు. అక్షరాలను సంధించి బ్రిటిష్ వారికి వ్యతిరేకంగా చలపతిరావు ఆ పత్రికలో రాశారని తెలిపారు. పత్రికలో ఎప్పుడు ఉంటామో లేదో అని చలపతిరావు రాజీనామా పత్రాన్ని జేబులో పెట్టుకుని పనిచేసేవారిని గుర్తు చేశారు. ఆంధ్ర రాష్ట్రంలో పుట్టి అంతర్జాతీయంగా మానికొండ చలపతిరావు పేరు తెచ్చుకున్నారన్నారు. అంతర్జాతీయ ఆంగ్ల పత్రికల్లో ప్రధాన పాత్రికేయులు ఆంధ్ర రాష్ట్రం నుండి వచ్చిన వారే ఎక్కువగా ఉంటారని తెలిపారు. ప్రజల పక్షాన పత్రికలు నిలబడాలంటే దాసరి వంటి వారు మళ్ళీ పుట్టాలని ఆకాంక్షించారు. ఇక దాసరి ఎంతోమందిని పోషించి ఉపాధి కల్పించారని కొనియాడారు. మానవ సంబంధాలు ఆర్థిక సంబంధాలుగా మారుతున్న సమయంలో తాతా మనవడు వంటి చిత్రాన్ని దాసరి తీసారని గుర్తు చేశారు. మాండలిక భాషకు ఉదయం పెద్ద పీట వేసిందన్నారు. ప్రభుత్వ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలనే కాదు, కారంచెడు తీర్పుపై న్యాయ వ్యవస్థను కూడా ఉదయం పత్రిక 'న్యాయమా సిగ్గుపడు' అని సంపాదకీయం ద్వారా ప్రశ్నించిన దాని గుర్తు చేశారు. నాటి ఉదయం పత్రికలో మోహన్ కార్పొర్నేషన్ కూడా ఎంతో వ్యంగ్యంగా రాజకీయ నాయకులను ప్రశ్నించి, ప్రజల్ని ఆలోచించే విధంగా ఉండేవని తెలిపారు. సీనియర్ నటులు ఎన్టీఆర్ ని ఉదయం పత్రిక ద్వారా దాసరి ఎదురొడ్డి నిలబడ్డారన్నారు. 77 డిప్లమేషన్ కేసులు ఉదయం పత్రిక మీద మూతపడే నాటికి ఉండేవని, అవి రుజువైతే రూ. 500 కోట్లు పెనాల్టీ కట్టాల్సి వచ్చేదన్నారు. అక్షరాన్ని జర్నలిజాన్ని నమ్ముకున్నవారు చరిత్రలో నిలిచిపోతారని, అందుకు ఉదాహరణ దాసరి అని కొనియాడారు. ప్రముఖ పాత్రికేయులు సాగర్ కుమార్ మాట్లాడుతూ సమాజంలో దోపిడీ



ఉందని, ప్రజలు ప్రతిఘటించే తీరు ఉందని, ఈ తీరును మానుకొండ చలపతిరావు వంటి వారు బయటపెట్టారని గుర్తు చేశారు. నేషనల్ హెరాల్డ్ అనే ఇంగ్లీషు పత్రికలో ఆయన ఆ విధంగానే అనేక విషయాలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్లారని గుర్తు చేశారు. పత్రికలు కార్పొరేట్ చేతుల్లో కాకుండా ప్రజలే నడపాలని చలపతిరావు కోరుకున్నారన్నారు గుర్తుచేశారు. దర్శకులు దాసరి సినీమాల ద్వారా వ్యవస్థలోని లోపాలను చూపించారని తెలిపారు. ప్రజల పత్రికగా ఉదయం దినపత్రికను దాసరి నడిపిన తీరును ఆయన ప్రశంసించారు. మిర్యాల వెంకట్రావు ఫౌండేషన్ వ్యవస్థాపకులు కటారి అప్పారావు మాట్లాడుతూ మిరియాల వెంకట్రావు జీవితకాలం సామాజిక ఉద్ధరణకు పనిచేశారన్నారు. దాసరి 150 సినీమాల్లో 100 సామాజిక చిత్రాలు ఉంటాయన్నారు. ఎన్టీఆర్ రాజకీయ ప్రవేశం సమయంలో సర్దార్ పాపారాయుడు, బొబ్బిలి పులి వంటి సినీమాలను దాసరి తీసారన్నారు. ప్రజల సమస్యల మీద ఉదయం పత్రిక ఎంతో కృషి చేసేదని, ఆ లోటు నేడు కనిపిస్తుందన్నారు.. అత్యున్నత అతిథి పిల్లల రామకృష్ణరావు మాట్లాడుతూ శ్రీకాకుళంలో పుట్టి పెరిగి జర్నలిజంలో పేరుగాంచిన చలపతిరావు గురించి శ్రీకాకుళంలోని నేతలకు జర్నలిస్టులకు తెలియకపోవడం విచారకరమన్నారు. పుస్తక రచయిత ఆకుల అమరయ్య మాట్లాడుతూ నాటి జర్నలిజానికి నేటి జర్నలిజానికి తేడా ఎంతో ఉందన్నారు. ఆనాడు కార్పొరేట్ జర్నలిజం లేదని, నేడు వచ్చేసినదని తెలిపారు. మానికొండ చలపతిరావు జీవితం గురించి రాయాలంటే ఎంతో ధైర్యం కావాలని, ఎందుకంటే ఆయన ఎటువంటి ఆసవాళ్లను మిగల్పలేదన్నారు. ఉత్తరాంధ్ర వాసి మానికొండ కావడం గర్వంగా ఉందన్నారు. 33 ఏళ్లు చలపతిరావు నేషనల్ హెరాల్డ్ పత్రికలో పనిచేశారని గుర్తు చేశారు. రైటర్స్ అకాడమీ చైర్మన్ వీవీ రమణమూర్తి మాట్లాడుతూ ఇక నుండి ప్రతి ఏటా రచయిత చెప్పినట్లు ఎం.చలపతిరావు పేరుతో అవార్డు, దాసరి ఫోన్ ఫిలిం అవార్డులను అందజేస్తామని, ఇందుకుగాను ప్రయత్నాలు చేపడతామని తెలిపారు. జర్నలిస్టు ధృవతార మానికొండ చలపతిరావుపై పుస్తకం రాయడం అభినందనీయమన్నారు. చలపతిరావుకు మాజీ ప్రధాని జవహర్ లాల్ నెహ్రూతో సాన్నిహిత్యం ఉందన్నారు. ఆయనకు విశాఖ అంటే ఎంతో ఇష్టమని, అందుకనే విశాఖలో పుస్తకావిష్కరణ సభ ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు.

జీసీసీలో ఉద్యోగోన్నతల సంబరాలు



గుమ్మలక్ష్మీపురం, మే 4 మేజర్ న్యూస్: ఎట్టకేలకు ఎదురుచూస్తున్న గిరిజన సహకార మార్కెటింగ్ సొసైటీలో ఉద్యోగుల ప్రమోషన్లకు ఉన్నత అధికారులు తెరదించారు. రాష్ట్రంలో గిరిజన సహకార మార్కెటింగ్ సొసైటీలో ఎప్పటినుంచో సంస్థ లో విధులు నిర్వహిస్తున్న ఉద్యోగులు ప్రమోషన్లు లేక పాత పోస్టింగ్ లోనే విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ మేరకు తమ ఉన్నతాధికారులు సంస్థలో విధులు నిర్వహిస్తున్న అర్హత కలిగిన ఉద్యోగులకు ప్రమోషన్లు ఇచ్చారు. వీరిలో గుమ్మలక్ష్మీపురం గిరిజన సహకార మార్కెటింగ్ సొసైటీలో ఎఫ్ఎసి మేనేజర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న వి.కృష్ణ ప్రసాదరావు, అకౌంటంట్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న నిమ్మల గణపతి రావు కు సీనియర్ సహాయకులు సుచి మేనేజర్ గా ప్రమోషన్ కల్పించారు. అలాగే గోదాం ఇన్చార్జిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న ఎం. సాంబశివరావుకు జూనియర్ సహాయకులు సుచి సీనియర్ సహాయకులుగా ప్రమోషన్ కల్పించారు. ఈ మేరకు విశాఖపట్నంలో ఉన్న జీసీసీ హెడ్ ఆఫీస్ లో ఆ సంస్థ చైర్మన్ కిడారి శ్రావణ్ కుమార్, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ కల్పన కుమారిలు శనివారం ఉద్యోగులకు ప్రమోషన్లు కాపీలను అందజేశారు.

నేడు హెచ్ పాల్సేరులో రక్షణ సువార్త ఉజ్జ్వల సభలు

బాడంగి, మే 4 మేజర్ న్యూస్: మండలం లోని హరిజన పాల్సేరు గ్రామంలోని సిబిఎం చర్చిలో ఈనెల 5 మరియు 6 తేదీల్లో "రక్షణ సువార్త ఉజ్జ్వల సభలు" జరగనున్నాయి అని ప్రతి రోజు సాయంత్రం 6 గంటల నుండి రాత్రి 9 గంటల వరకు ఈ సభలు నిర్వహించబడతాయని ఆ గ్రామ సంఘ కాపరి రెవ. ఎస్. సుధర్శన్, మరియు ఆ గ్రామ సంఘం పెద్దలు తెలిపారు. ఆదివారం వారు విలేజ్ కులతో మాట్లాడుతూ ఈ ఉజ్జ్వల సభల ముఖ్య ఉద్దేశం ప్రజలకి దేవుని ప్రేమను తెలిపి, రక్షణ సువార్తను పరిచయం చేయడం. అని వారు అన్నారు. ప్రధాన వక్తలుగా డా. యం. జోసెఫ్ ప్రవీణ్ (నజర్స్ ఇంటర్నేషనల్ మినిస్ట్రీస్, విశాఖపట్నం) సుచి వస్తున్నారని ఈ కార్యక్రమమునకు ముఖ్య అతిథిగా డా. బి. జెర్రామ్ కుమార్ రెడ్డి (ఐ ఆర్ ఐ ఎస్ స్టాఫ్ కులు, సి బి జి ఎస్ సి డైరెక్టర్) హాజరవుతారని వారు తెలిపారు. యస్. సుధర్శన్ మరియు కుటుంబ సభ్యులు సభలు అతిథ్యం ఇస్తున్నారు ఈ సభలకు సోదరులందరూ పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ఆయన కోరారు.

దాడి తల్లి అమ్మవారి పండుగ సందర్భంగా నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే చర్యలు తప్పవు: డిఎస్సీ భావ్యారెడ్డి

బొబ్బిలి, మే 5: మేజర్ న్యూస్: బొబ్బిలిలో నేటి నుండే ఆరవ తేదీ అనగా మంగళవారం వరకు జరిగే గొల్లపల్లి శ్రీశ్రీశ్రీ దాడి తల్లి అమ్మవారి పండుగ పురస్కరించుకొని నిబంధనలు ఉల్లంఘిస్తే బొబ్బిలి సబ్ డివిజన్ లో పోలీస్ ఆఫీసర్ శ్రీ భవ్య రెడ్డి డిఎస్సీ ఆదేశాల మేరకు చర్యలు తీసుకుంటామని బొబ్బిలి పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్, శ్రీ. కె. సతీష్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత కొద్ది రోజులుగా గ్రామ పెద్దలతో పోలీసు వారు మమేకమై పండుగ పురస్కరించుకొని, బందోబస్తు, తగిన ఏర్పాట్లు నిమిత్తం చర్చించడం జరిగిందని తెలిపారు. దానికి అనుగుణంగా గ్రామ పెద్దలు, ప్రజలు, కమిటీ సభ్యులు పోలీస్ వారికి సహకరించవలసిందిగా కోరడమైనది. అలాగే పోలీసు వారు సూచించిన ట్రాఫిక్ నియమాలను కచ్చితంగా పాటించాలని రాకపోకలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలగకూడదని తెలియజేయడమైనది. శబ్దాలున్నాన్ని కలిగించేటటువంటి డిజీ వంటి సౌండ్ బాక్సులకు ముందస్తుగా అనుమతి నిరాకరించినందున అటువంటి నిబంధనలను ఉల్లంఘించినట్లయితే పట్టపరమైన చర్యలు తీసుకొనబడతాయని ఈ సందర్భంగా తెలియజేస్తున్నాము. పండుగను ప్రశాంతంగా నిర్వహించుకోవడానికి గాను పోలీసు వారితో ప్రజల సహకరించాలని ఈ సందర్భంగా కోరడమైనది. శాంతి భద్రతలను విభూతం కలిగించే వారి పైన కఠిన చర్యలు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని చెప్పారు.

ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థలపై ఒత్తిడి తగదు: ఎంవి రావు

ఆరిలోప, మే 4, మేజర్ న్యూస్ : కూటమి ప్రభుత్వంలో ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థల తీవ్ర ఒత్తిడికి గురివుతున్నారని, గత ప్రభుత్వ విధానల కంటే ప్రస్తుత ప్రభుత్వం అనుసరిస్తున్న వైఖరిపట్ల కఠినంగా ఉంటున్న తీవ్ర ఒత్తిడికి గురివుతున్నారని విశాఖ జిల్లా అప్పస్యో జోన్ వన్ ప్రెసిడెంట్ ఎంవి రావు అన్నారు. విశాఖపట్నం లోని స్థానిక విశాఖ వ్యాళీ స్కూల్ లో నిర్వహించిన అప్పస్యో కార్యనిర్వహక కమిటీ సమావేశంలో ఆయన ఆవేదన వెలిబుచ్చారు. గత 6 నెలలుగా ఏదో ఒక జి.ఓ. తో ఇబ్బందులు పెడుతున్నారన్నారు. ప్రైవేట్ స్కూల్స్ కి రికగ్నిషన్ సమయం లో అందించిన ఫారం-1 ని ఇప్పుడు బయటకు తీసి దానిలో మార్పులు చేసి మరల సబ్సిడీ చేయమంటున్నారన్నారు. ప్రైవేట్ స్కూల్స్ పనిచేస్తున్న టీచర్ల జీతల వివరాలు ఆన్లైన్ చేయమనడం ఎంతవరకు సమంజసమని ఆయన అన్నారు. ప్రభుత్వములో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల జీతల వివరాలు ప్రభుత్వం ఆన్లైన్ చేయగలదా అని ఆయన ప్రశ్నించారు. అప్పస్యో



రాష్ట్ర ప్రధాన కార్య దరిశీ ఎస్ శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుత ప్రభుత్వ వైఖరి కార్పొరేట్ విద్యా సంస్థలకు అనుకూలంగా ఉందని, బడ్జెట్ స్కూల్స్ మనుగడ కోల్పోయే ప్రమాదం ఉందన్నారు. జిల్లా ప్రెసిడెంట్ ఎం వి వినత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నూతనంగా చేపట్టిన నిరుద్యోగ సర్వే లో

నిరుద్యోగుల శాతం తగ్గించడానికి ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయమని, ప్రైవేట్ పాఠశాలలో పనిచేస్తున్న నిరుద్యోగులను ఉద్యోగులుగా చూపించాలనే ప్రయత్నంలో భాగమే ఈ ఫారం - 1 రీ షెడ్యూలు నిర్ణయమని ఆయన అన్నారు. ఫారం -1 లో మేము కోరిన పాయింట్స్ తొలగించి, ఆర్థిక పరమైన విషయాలలో వెసులు బాటు కల్పించి నట్లు అయితే మేమందరం అంగీకారంగా ఉన్నామని విశాఖ జనరల్ సెక్రటరీ యు సురేష్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 7వతేదీన విజయవాడ లో జరగబోయే ప్రైవేట్ స్కూల్స్ యూనియన్ మీటింగులో తీసుకున్న నిర్ణయానికి అనుగుణంగా తదుపరి కార్యాచరణ ఉంటుందని తెలిపారు. ఈ సమావేశములో జూన్ వన్ ప్రెసిడెంట్ ఎమ్ వి రావు , అప్పస్యో రాష్ట్ర ప్రెసిడెంట్ ఎస్ శ్రీనివాస్ రావు, విశాఖ జిల్లా ప్రెసిడెంట్ ఎం.వి.వి సత్యనారాయణ, జిల్లా జనరల్ సెక్రటరీ సెక్రటరీ యు సురేష్ కుమార్, జిల్లా ట్రైజరరీ జి శేషగిరి రావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రంథాలయశాఖ ఆధ్వర్యంలో వేసవి శిక్షణా శిబిరం



గరుగుబిల్లి, మే 4, మేజర్ స్టాఫ్: మండల కేంద్రంలోని శాఖా గ్రంథాలయంలో నిర్వహిస్తున్న వేసవి శిక్షణా శిబిరంలో భాగముగా క్రీడా పోటీల ను నిర్వహించారు. అదే విధముగా విద్యార్థులకు కథలు చెప్పడం, సాఫీకేన్ ఇంగ్లీష్, ఇంగ్లీష్ గ్రామర్, తెలుగు గ్రామర్, క్విజ్ పోటీలు, నిర్వహించారు. ఈమేరకు వేసవి శిక్షణా శిబిరంను రాష్ట్ర పౌర గ్రంథాలయ శాఖ సంచాలకులు ఎ కృష్ణమోహన్ ఉత్తర్యులు మేరకు, ఉమ్మడి విజయనగరం జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ కార్యదర్శి బోనెల లక్ష్మి ఆదేశాలు మేరకు మండల కేంద్రం లోని శాఖా గ్రంథాలయంలో నిర్వహించడం జరుగుతోందిని శాఖా గ్రంథాలయం నిర్వాహకులు నల్ల మధుసూదనరావు తెలిపారు. వేసవి శిక్షణా శిబిరంకు మండల పరిషత్ ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులతో పాటు, జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులు పాల్గొంటున్నారని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో చదువుతున్న విద్యార్థులకు నుంచి జూన్ ఆరవ తేదీ వరకు వేసవి శిక్షణా శిబిరమును గ్రంథాలయంలో నిర్వహించడం జరుగుతుందని వెల్లడించారు. వేసవి శిక్షణా శిబిరంలో విద్యార్థులకు కథలు వినుట, పుస్తక పఠనం, పుస్తక సమీక్ష, ఆటల పోటీలు తదితర కార్యక్రమాలను ప్రతిరోజు ఉదయం ఎనిమిది గంటల నుండి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు నిర్వహించడం జరుగుతుంది తెలిపారు. ఈమేరకు వేసవి శిక్షణా శిబిరమును విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని

సచివాలయాలు, ఆర్బికే భవనాల పరిశీలన



గుమ్మలక్ష్మీపురం, మే 4 మేజర్ స్టాఫ్: ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు గత ప్రభుత్వంలో నిర్మించిన సచివాలయ భవనాలు, ఆర్బికే భవనాలను ఆదివారం మండల తహసీల్దార్ ఎన్.శేఖరం పరిశీలించారు. గుమ్మలక్ష్మీపురం, లుంజేపేట, ఎల్విస్ పేట, తదితర పంచాయతీ కేంద్రాల్లో భవనాలను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా తనను కలిసిన విలేజ్ కలెక్టరు మాట్లాడుతూ, ప్రస్తుతం గత ప్రభుత్వంలో నిర్మించిన భవనాలు ఏ స్టేజీలో ఉన్నాయని పరిశీలించి కలెక్టర్ కి నివేదిక సమర్పించామని చెప్పారు. ఇది ఇలా ఉండగా రేషన్ కార్డ్, ఆర్డర్ కార్డ్ కలిగివున్న బిపిఎల్ ప్యాసి లబ్ధిదారులకు ఇళ్ల పట్టాలు ఇవ్వనున్నట్లు తాసిల్దార్ తెలిపారు. వీరు వారి పరిధిలోని సచివాలయాలకు వెళ్లి దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. రాబోవు రెండు రోజుల్లో అధిక వర్షాలు వడి పరిస్థితి ఉందని ఈ కారణంగా అన్ని శాఖల అధికారులు వారి వారి కేంద్రాల్లో అందుబాటులో ఉండాలని తాసిల్దార్ శేఖర్ తెలిపారు.

సర్పంచ్ మహేష్ కు ఘన సన్మానం



గరుగుబిల్లి, మే 4, మేజర్ స్టాఫ్: మండల పరిధిలోని రావుపల్లి గ్రామపంచాయతీ సర్పంచ్ బొంతాడ మహేశ్వరరావు (మహేష్) ను ఆదివారం ప్రముఖ కార్మిక జిల్లా డాక్టర్ గుల్ల సూర్యప్రకాష్ తోపాటు, ప్రముఖ వైద్యులు డాక్టర్ డాగ్లపూ రెడ్డి రామ్మోహనరావులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మహేశ్వరరావుకు డాక్టర్ సూర్యప్రకాష్ తోపాటు డాక్టర్ రామ్మోహనరావులు శాలువ కప్పి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ గుల్ల కాశినాయుడు, డాక్టర్ గుల్ల రామ్ నరేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

8 నుంచి వార్షిక కళ్యాణ మహోత్సవాలు ప్రారంభం



గరుగుబిల్లి, మే 4, మేజర్ స్టాఫ్: తోటపల్లి శ్రీకోడండ రామస్వామి ఆలయంలో ఈ నెల 8 నుంచి 12వ తేదీ వరకు శ్రీకోడండరామ స్వామి వారి వార్షిక కళ్యాణ మహోత్సవములు ఘనంగా నిర్వహించేందుకు దేవస్థానం అధికారులు తగు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఈమేరకు వైశాఖ శుద్ధ ఏకాదశి నుండి వైశాఖ శుద్ధ పౌర్ణమి వరకు పాంచాణిక దీక్షతో ఆలయ అర్చకులు వి వి అప్పలాచార్యులు ఆధ్వర్యంలో శ్రీకోడండ రామస్వామి వార్షిక కళ్యాణ మహోత్సవములను ఘనంగా నిర్వహించనున్నామని దేవస్థానం కార్య నిర్వహణ అధికారి వి వి సూర్యనారాయణ వెల్లడించారు. శ్రీకోడండరామస్వామి వార్షిక కళ్యాణ మహోత్సవములు సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాలను నిర్వహించ నున్నామన్నారు. ఈమేరకు భక్తులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదములు స్వీకరించాలని ఈవో సూర్యనారాయణ కోరారు.



ఆరోగ్య కేంద్రాలలో వైద్య సేవలు మరింత అందించాలి
జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి భాస్కర్ రావు



పార్వతీపురం, మే 4, మేజర్ స్టాఫ్ : మాతా, శిశు వైద్య సేవలపై పిహెచ్ఐ ప్రసవాల మెరుగుకై స్టాఫ్ సర్కులకు ఎస్పివ శిక్షణ నిర్వహించడం జరిగిందని, ఆదికగా కృషి చేయాలని జిల్లా వైద్యారోగ్యశాఖ అధికారి డాక్టర్ ఎన్. భాస్కర్ రావు స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు ఎస్పివ శిక్షణ పూర్తి చేసుకున్న పిహెచ్ఐ స్టాఫ్ సర్కులకు ధ్రువ పత్రాలను శనివారం సాయంత్రం ఆరోగ్య కార్యాలయంలో అందజేశారు. శిక్షణా నైపుణ్యాన్ని సద్వినియోగం చేయాలని డిఎంహెచ్ఓ వారికి సూచించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ భాస్కర్ రావు మాట్లాడుతూ ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో గర్భిణీల

వైద్య సేవలను మరింతగా మెరుగు పరిచే లక్ష్యంగా, పిహెచ్ఐలో సాదారణ ప్రసవాల ఎక్కువగా జరిగేలా కృషి చేసే దిశగా స్టాఫ్ సర్కులకు ఎస్పివ(సిల్వర్ బర్త్ అటెండెంట్) రీడియంటేషన్ శిక్షణను నిర్వహించామని ఫిబ్రవరిలో ప్రారంభించి బ్యాచ్ ల వారీగా ఏప్రిల్ నెలాఖరు వరకు కొనసాగించడం జరిగిందని ప్రతీ బ్యాచ్ కు 21 రోజులు శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగినదని, ఇందులో ఒక వారం ఆరోగ్య కార్యాలయంలో, రెండువారాలు జిల్లా ఆసుపత్రిలో గైనకాలజిస్ట్, పిల్లల వైద్య నిపుణులు శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు. హై రిస్క్ ఆరోగ్య సమస్యలు ముందుగా గుర్తించడం, ప్రసవ సమయంలో తలైజ్ సమస్యలు నివారించడం, సురక్షిత ప్రసవం, శిశు పుకి ప్రాథమిక, అత్యవసర సంరక్షణ అందించడం మొదలగు అంశాలపై శిక్షణ పూర్తి చేయడం జరిగిందన్నారు. పిహెచ్ఐ ప్రసవాలు మెరుగు పడేందుకు కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఐఓ డా.ఎం. నారాయణరావు, డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ఓ డా.కెవిఎస్. పద్మావతి, ప్రోగ్రాం అధికారులు డా. టి. జగన్మోహనరావు, డా. పిఎల్. రఘుకుమార్, డిపిహెచ్ఎన్ఓ ఉషారాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిరూపయోగంగా చెత్త సంపద తయారీ కేంద్రాలు

పార్వతీపురం, మే 4, మేజర్ స్టాఫ్ : గ్రామీణ ప్రాంతాలలో ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చెత్త సంపద కేంద్రాలు లక్ష్యం నెరవేరలేదు. గ్రామాలలో చెత్తను శుద్ధి చేసి చెత్త సంపద కేంద్రాలలో ద్వారా తడి చెత్త, పొడి చెత్త ను వీరు చేసి సారవంత మైన ఎరువు ను తయారు చేద్దాం అన్న లక్ష్యం నీరుగారింది. మండల లో చెత్తశుద్ధిపై అధికారులు గాని, ప్రజాప్రతినిధులు గా గాని చిత్తశుద్ధి లేదు. ఎవరికీ పనికిరాని చెత్తతో సంపద సృష్టించుకోవచ్చని ప్రభుత్వం తెలుపుతున్నా పట్టించుకోనేవారే లేదు. రూ. లక్షల్లో వెచ్చించి చెత్త నుంచి సంపద తయారీ కేంద్రాలను నిర్మించి నిరుపయోగంగా వదిలేశారు. పట్టణాలు, గ్రామాలు బాగుండాలంటే పారిశుధ్యం పక్కాగా ఉండాలని కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు ఎన్ని ప్రయత్నాలు చేస్తున్నా అధికారయంత్రాంగం నిర్లక్ష్యం వీడటంలేదు. దీంతో పార్వతీపురం మండల 30 పంచాయతీ గ్రామాల్లో పేరుకుపోయిన చెత్త కుప్పలు కంపుకొడుతూ స్వాగతం పలుకుతూ దర్శనం ఇస్తున్నాయి. అయితే తడి చెత్త పొడి చెత్త ద్వారా ఎరువులు తయారు చేసేందుకు గత ప్రభుత్వం పంచాయతీల్లో చెత్త సంపద తయారీ కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసింది. ఈ కేంద్రాల్లో తయారుచేసే ఎరువులను రైతులకు విక్రయిస్తూ పంచాయతీ ఆదాయం మెరుగుపరచేందుకు కేంద్రాలు నిర్మించారు. అయితే ప్రభుత్వం నుండి ఆశయంతో చెత్త సంపద తయారీ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసినప్పటికీ ఆశించిన ఫలితం నెరవేరలేదు. మండలంలో మరి కొన్ని గ్రామ పంచాయతీ లో ప్రాంతాల్లో చెత్త నుంచి సంపద తయారీ కేంద్రాలు నిర్మించి అర్థాంతరంగా వదిలేయగా దిట్టిబొమ్మలా దర్శనమిస్తున్నాయి. మరికొన్ని ప్రాంతాల్లో స్థలాల సమస్యతో వాటి గురించే పట్టించుకోలేదు. పెదబొందపల్లి, యం



ఆర్ నగరం, పుట్టురు, చిన్నబొందపల్లి, తాళ్ళ బురిడి, బంధలపల్లి తదితర గ్రామాల సమీపం లోని నేటి వరకు దీంతో మండలంలో పలు గ్రామాలలో చెత్తచెదారాలతో పరిసరాలు అపరిశుభ్రంగా ఉంటున్నాయి. గ్రామాల్లో డంపింగ్ యార్డులకు తడి, పొడి చెత్త సేకరణ ద్వారా ఆదాయం సమకూర్చేందుకు ఆయా గ్రామాల్లో ఘన వ్యర్థాల సేకరణ కేంద్రాలను నిర్మించేందుకు గత ప్రభుత్వం నిధులు విడుదల చేసింది. ఇనాబా ప్రతిపాదికన ఒక్కో గ్రామ పంచాయతీలో ఈ షెడ్స్ నిర్మాణానికి రూ. 3.80లక్షల నుంచి రూ. 8లక్షల వరకు ఖర్చు చేసి నిర్మించిన పలు గ్రామాల్లో నిర్మాణం పూర్తి చేసుకుని అలంకార ప్రాయంగా మారగా కొన్ని గ్రామాల్లో అసంపూర్ణంగా నిలిచాయి. మరి కొన్ని గ్రామాల్లో స్టలమ్ డొరక లేదంటే చెత్త నుంచి సంపద తీసుకురావడంపై అధికారులు ఏవిధంగా దృష్టి సారీస్తున్నారో అర్థం చేసుకోవచ్చు. మండల కేంద్రం పార్వతీపురం చెత్త సేకరణ కేంద్రం నిర్మాణం పూర్తి చేసుకున్న తరువాత వర్షి కంపోస్టు తయారీకి వాన పాము లను వదిలి పెట్టినప్పటికీ నిర్వహణ, పర్యవేక్షణ లేకపోవడంతో వర్షి కంపోస్టు తయారీ అవిలోనే నిలిచిపోయింది. రూ.లక్షలు వెచ్చించి కొనుగోలు చేసిన మూడు చక్రాల రిక్షాలు వినియోగంలో

లేకుండా పంచాయతీల్లో రుపుపట్టిపోతున్నాయి. దీంతో చెత్త సేకరణ కేంద్రం నిర్మాణం చేసిన ఉపయోగం లేక పోవడంతో మందుబాబులు కు అసంపాక కార్యక్రమాలకు నిలయాలుగా మందుబాబులకు అడ్డాలగా మారు తున్నాయి. జాతీయ గ్రామీణ ఉపాధి హామీ పథకం కింద మండలంలో ఇంచుమించు అన్ని పంచాయతీ లో కేంద్రాలను నిర్మించారు. అంత్యత ప్రతిష్ఠాత్మకంగా గడ తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం నిర్మించిన చెత్త నుంచి సంపద తయారీ కేంద్రాలకు ఆ ప్రభుత్వంలో ఏర్పాటు చేయడమే ఇలా దిక్కు మొక్కులేకుండా పర్యవేక్షణ లోపంతో దిట్టి బొమ్మలా దర్శనమిస్తున్నాయి. గ్రామాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుతూ సేకరించిన చెత్తతో సంపదను వృద్ధి చేసేందుకు నిర్మించిన కేంద్రాల నిర్వహణ అటకెక్కింది. ఇంటింటికీ చెత్త సేకరణ కు రెండు డస్ట్ బిన్లు అందించి తీరా చెత్త సేకరణ మరిచారు. దీంతో లక్ష్యం నెరవేరకుండా నిర్వీర్యం అయింది. ఇప్పటికైనా జిల్లా ఉన్నతాధికారులు తగుచర్యలు తీసుకొని చెత్త నుంచి సంపద తయారీ కేంద్రాలను వినియోగంలోకి అందుబాటులోకి తెచ్చి ప్రజల ఆరోగ్యం కాపాడాల్సిన అవసరం ఎంతైనా వుంది.

ఆ నాటి ఆ స్నేహం - మధురాతి మధురం.

26 ఏళ్ల తర్వాత కలుసుకొని.. మరో 26 ఏళ్లు గుర్తుంచుకునేలా..

పూర్వ విద్యార్థులు ఆత్మీయ సమ్మేళనం.

పలాస,మే 04,మేజర్ న్యూస్.ఆ నాటి ఆ స్నేహం మధురాతి మధురం అంటూ పూర్వ విద్యార్థులు సందడి చేశారు. కాశీబుగ్గ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 26 సంవత్సరాల క్రితం చదువుకున్న పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం ఆదివారం ఘనంగా జరిగింది.స్థానిక షణ్ముఖబిందు కళ్యాణం మండపం వద్ద 1998 - 99 సంవత్సరం లో 10వ తరగతి చదువుకున్న విద్యార్థులు పెద్ద ఎత్తున హాజరై కార్యక్రమాన్ని అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించుకున్నారు.100 మందికి పైగా పూర్వ విద్యార్థులు తమ కుటుంబ సభ్యులతోపాటు హాజరై నాటి రోజులను గుర్తు చేసుకుని ఆనందాన్ని పంచుకున్నారు.తమకు పాఠాలు నేర్పిన ఉపాధ్యాయులను పిలిచి ఘనంగా సన్మానించి వారి ఆశీర్వాదాలు తీసుకున్నారు.ఈ క్రమంలో ఉపాధ్యాయుల నాటి రోజులను గుర్తుచేసుకొని ఓల్డ్ ఈజ్ గోల్డ్ అనే మాట మరోసారి నిరూపితమైందని విద్యార్థులను కొనియాడారు.ఉదయం పూట ఆధ్యాపకుల



ప్రసంగాలతో భావోద్వేగంగా సాగిన ఈ కార్యక్రమం సాయంత్రం విద్యార్థుల సందళ్లు, సంబరాలు,డాన్సులతో సరదాగా ముగిసింది.కార్యక్రమాన్ని ఇంతటి ఘనంగా జరగడానికి ఏర్పాట్లు చేసిన ఆర్గనైజింగ్ కమిటీకు,కీలక సభ్యులకు ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు వారికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు

జిల్లా యంత్రాంగం అప్రమత్తంగా ఉండాలి

రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు వర్షాలు కురుస్తున్న నేపథ్యంలో జిల్లా కలెక్టర్, ఎస్పీ తో ఫోన్ లో మాట్లాడిన మంత్రి

కోటబొమ్మాయి, మే 4, మేజర్ న్యూస్:వాతావరణ శాఖ అధికారులు సూచనల మేరకు జిల్లా యంత్రాంగం అప్రమత్తంగా ఉండాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు ఆదేశించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా వర్షాలు కురుస్తున్న నేపథ్యంలో ఈ మేరకు ఆదివారం జిల్లా కలెక్టర్ స్వప్నల్ దినకర్ పుండ్రూర్, ఎస్పీ మహేశ్వర్ రెడ్డితో ఫోన్లో మాట్లాడి పలు సూచనలు జారీ చేశారు.వర్షాల పట్ల అప్రమత్తంగా ఉండాలని సముద్ర తీర ప్రాంతాల్లో ఉన్న గ్రామాల ప్రజలకు అవసరమైతే సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించాలనిఆదేశించారు. ఇప్పటికే వాతావరణ శాఖ వర్షభావ పరిస్థితులపై సమాచారాన్ని విడుదల చేసిందని తెలిపారు. భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశాలు ఉన్నాయని, గాలులు 70 నుంచి 80 కిలోమీటర్లు వేగంతో వీచే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ సూచనలు చేసిందన్నారు. భారీ వర్షాలు



కారణంగా ఆకస్మికంగా వరదలు సంభవించే ప్రదేశాలు గుర్తించి అటువంటి ప్రదేశాల వద్ద అప్రమత్తం చేయాలని ఆదేశించారు. రహదారులు, కల్వర్టు పైనుండి నీరు పారే చోట్ల మరింత అప్రమత్తంగా ఉండాలని స్పష్టం చేశారు. తాగునీరు కలుషితం కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. గ్రామాల్లో పారిశుధ్యం పాటించాలని, వ్యాధులు ప్రబలకుండా ముందస్తు చర్యలు తీసుకోవాలని వైద్యశాఖ ఆరోగ్య శాఖ అధికారులకు ఆదేశించారు. ప్రధానంగా, విద్యుత్, రెవెన్యూ, శాఖ అధికారులతో పాటు ఇతర శాఖ అధికారులు కూడా అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు

పశు వైద్యాధికారులతో ఎమ్మెల్యే సుందరపు సమీక్ష



మునగపాక మే 5 మేజర్ న్యూస్ మండలంలో గల వున్నా పశు వైద్యశాల ఆసుపత్రి వైద్యాధికారులతో క్యాంప్ కార్యాలయం నందు సుందరపు విజయ్ కుమార్ సమీక్ష నిర్వహించారు, త్వరలో పాడి రైతులకు 50 శాతం సబ్సిడీతో పశుదాన పంపిణీ చేయడం జరుగు తుందని అన్నారు, అలాగే మునగపాక, నాగులపల్లి గ్రామాలలో ఆసుపత్రికి హెల్పర్ లేక చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నామని వెటర్ని డాక్టర్స్ ఎమ్మెల్యే దృష్టికి తీసుకువెళ్లగా స్పందించి మండలంలో సచివాలయంలో వెటర్నరీ అసిస్టెంట్లు ఎంతమంది ఉన్నారు, తదితర అంశాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు, పశు సమర్థ శాఖ మంత్రి తో మాట్లాడి త్వరలో అటెండర్ లను నియమిస్తానని హామీ ఇచ్చారు, మొన్న మునగపాక లో జరిగిన అగ్నిప్రమాదంలో కాల్పోయిన పాడి పశువుల కి మునగపాక డాక్టర్ ప్రదీప్ కుమార్ అందించిన వైద్యం అభినందనీయమని అన్నారు, మండలమంతా పాడి మీద ఎక్కువ జీవనాధారం అని, మీరు రైతులకు సహకరించండి అని, మీ ఆసుప త్రులకు ఏమైనా సహాయం కావాలంటే నేరుగా నన్ను సంప్రదిం చాలని హామీ ఇచ్చారు, ఈ కార్యక్రమంలో పశు వైద్యాధికారులు డాక్టర్ ప్రదీప్ కుమార్, డాక్టర్ పద్మజ, డాక్టర్ సుమతి, పాల్గొన్నారు

నేడు వైసీపీ సమావేశం

వైఎస్సార్ పార్టీ ఇంచార్జ్ మాజీ ఎమ్మెల్యే యు వి రమణ మూర్తి రాజు

అచ్చుతూపరం మే 4 మేజర్ న్యూస్..వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అనకాపల్లి జిల్లా విస్తృతస్థాయి సమావేశం 5/5/2025 సోమవారం అనగా రేపు అనకాపల్లిలోని రింగ్ రోడ్డు వద్ద బెల్లం మార్కెట్ ఎదురుగా ఉన్న పెంటకోట కన్వెన్షన్ హాల్లో ఉదయం 10 గం నిర్వహించబడును. ఈ సమావేశానికి వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ శాసనమండలి ప్రతిపక్ష నేత బొత్త సత్యనారాయణ ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాల రీజనల్ కోఆర్డినేటర్ కురసాల కన్నబాబు పార్టీ అడ్వైజరీ కమిటీ మెంబర్ బూడి ముత్యాల నాయుడు అనకాపల్లి పార్లమెంట్ ఇంచార్జ్ కరణం ధర్మశ్రీ అనకాపల్లి పార్లమెంట్ పరిశీలికులు శ్రీమతి శోభా హైమావతి మరియు జిల్లా నియోజకవర్గ సమన్వయకర్తలు ముఖ్య అతిథిగా హాజరవుతున్నారు కావున ఎలమంచిలి నియోజకవర్గం 4 మండలాల నుండి ఈ సమావేశానికి లిజిడ్పీటీసీలు, ఎంపీపీలు, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, ప్రజాప్రతినిధులు, జిల్లా పార్టీ కమిటీ మరియు జిల్లా మండల అనుబంధ విభాగాల అధ్యక్షులు, మండలు పార్టీ అధ్యక్షులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు ఈ సమావేశానికి పెద్ద సంఖ్య లో తప్పనిసరిగా హాజరు కావలసిందిగా మాజీ ఎమ్మెల్యే రమణ మూర్తి రాజు కోరారు



జీవీఎస్ మేయర్ పీలా శ్రీనివాసరావుకు మురళీధర్ సత్కారం...



కశింకోట, మే 4 మేజర్ న్యూస్: విశాఖ మహానగర పాలక సంస్థ మేయర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన పీలా శ్రీనివాసరావు ను మండల టీడీపీ అధ్యక్షుడు కాయల మురళీధర్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం పీలా స్వగృహంలో పీలాను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ పార్టీలో కష్టపడి పని చేసిన వాళ్లకు గుర్తింపు ఉంటుందని, ఏ సమస్య తనకు ఫోనే చేస్తే పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానని చెప్పారు.మేయర్ ను కలిసి సత్కరించిన వారిలో ద్వారపురెడ్డి సత్తిబాబు, పక్కూర్తి సంతోష్, ఏరం శెట్టి రవి, అనాల తాతీయులు నాయుడు,నానాజీ తదితరులు ఉన్నారు.

ఉదయ్ కుమార్ ను సత్కరిస్తున్న ఆప్త మిత్రులు సంఘం



దేవరాపల్లి, మే 4, (మేజర్ న్యూస్) : మండలంలోని తిమిరాంకు చెందిన గుంపాన ఉదయ కుమార్ పదవ తరగతిలో 600-500 మార్కులు సాధించినందుకు ఆప్త మిత్ర సంఘం సభ్యులు శనివారం రాత్రి విద్యార్థి ఉదయకుమార్ను సత్కరించారు. ప్రోత్సాహకంగా రూ.5016 నగదును అందించారు. వేచలం ప్రభుత్వపాఠశాలలో చదివినప్పటికీ మంచి మార్కులు సాధించి నందుకు అభినందించారు. విద్యలో నైపుణ్యం పొందిన ప్రతి ఒక్కరికీ ఆప మిత్ర సంఘం సహాయ సహకారాలు ఉంటుందన్నారు. ఎంకూట పడాల్ దాస్ సంఘ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

కేకే రాజును కలిసిన సిరట్ల వాసు



గాజువాక, ఏప్రిల్ 4, మేజర్ న్యూస్ వైయస్సార్సీపీ విశాఖ జిల్లా అధ్యక్షుడు కేకే రాజును72వ వార్డ్ వైఎస్సార్సీపీ ఇంచార్జ్ సిరట్ల శ్రీనివాస్(వాసు) మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి అభినందనలు తెలియజేశారు. ఆదివారం నాడు వైసీపీ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన కేకే రాజు ను 72వ వార్డ్ వైసీపీ ఇంచార్జ్ సిరట్ల శ్రీనివాస్ (వాసు) కలిసి బొకే అందించి శాలువతో సత్కరించి అభినందనలు ఈ సందర్భంగా వాసు మాట్లాడుతూ వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి కేకే రాజుకు విశాఖ జిల్లా అధ్యక్ష పదవి ఇవ్వడం ఎంతో ఆనందకరమైన విషయం అని అన్నారు. విశాఖ జిల్లా అధ్యక్షుడిగా పదవి చేపట్టిన సందర్భంగా ఆయనకి అభినందనలు తెలియజేస్తూ మర్యాదపూర్వకంగా కలిసామన్నారు.

